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glasilo Občine Mokronog - Trebelno, junij 2010, leto III

Velik dan za občino
Položen je temeljni kamen za 
športno dvorano, 
v promet je izročena 
prenovljena cesta, 
vrata je odprl večnamenski 
dom,
gasilci so dobili novo vozilo.
Res pravi dan za parado in 
nastop društev.
Res pravi dan za posaditev 
slovenske lipe.
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ODSEV, glasilo Občine Mokronog - Trebelno

▶Gospod župan, izkušnje z Mokronajzarjem, 
dolgoletnim spremljevalcem dogajanj v KS 
Mokronog, ki ste ji predsedovali, so bile 
gotovo v prid ustanovitvi občinskega glasila 
Odsev, ki sedaj bolj ali manj podrobno spro-
ti obvešča svoje bralce o dogajanju v občini 
tako z zapisi s sej občinskega sveta, županovo 
rubriko Dober dan in drugimi članki. Je Od-
sev izpolnil vaša pričakovanja? 
Odsev je vsekakor dober potomec nekdaj pri-
ljubljenega »Mokronajzarja«. Tudi naša in moja 
osebna pričakovanja je izpolnil. Želim pa si, da 
bi občani bolj in v večjem številu sodelovali pri 
ustvarjanju vsebine. Prepričan sem, da se pri 
nas dogaja veliko stvari, ki bi jih bilo po tej poti 
vredno dokumentirati in na ta način seznaniti 
lokalno javnost. 
▶Žal Odsev izhaja le štirikrat letno in je pred-
vsem kronist, kar ni naklonjeno polemiki. 
V času izhajanja se je dvignila temperatura 
samo okoli Koželjeve hiše, še ta bolj kot infor-
macija dveh stališč, stroke in politike. Se vam 
ne zdi, da bi vsi, občani, politika in uprava, 
dobili več, če bi glasilo izhajalo, recimo, na 
dva meseca? 
Realizacija zaključnega računa za leto 2009 
kaže, da nas glasilo ODSEV na letni ravni 
stane 10.985 evrov. Če bi glasilo izhajalo na 
dva meseca, bi morali v proračunu zagotoviti 
dodatnih 5.500 evrov. Vendar vidim večji pro-
blem v relativno majhnem številu prispevkov 
in njihovi vsebini.
▶Večkrat poudarjate, kako vam je v ponos, 
da vse več občanov na lastni koži občuti in 
prizna prednosti, ki so jih pridobili z usta-
novitvijo občine Mokronog-Trebelno. To je 
nedvomno res. Gotovo pa tudi veste, da se 
zoprna megla okoli »čudnega rojstva« občine 
nekako noče razkaditi. Kako odgovarjate?    
Predlagam, da odgovor na to vprašanje pre-
pustimo času.
▶Če sodim po zunanjih vibracijah, tudi sami 
v javnih nastopih to poudarjate, občinski svet 
zelo harmonično deluje. Zdi se, da morda 

celo preveč, saj ni čutiti za demokracijo 
značilnega kresanja mnenj, ki je gonilo 
napredka. 
V to, da občinski svet deluje harmonično, je 
zagotovo vloženega veliko truda. Še enkrat 
znova poudarjam, da imamo v Občini Mo-
kronog-Trebelno konstruktiven občinski 
svet, kar pa še ne pomeni, da je vedno tudi 
harmoničen. Brez »kresanja« namreč tudi 
pri nas ne gre, le da se tudi zaradi številčno 
manjšega občinskega sveta takšna »kresa-
nja« običajno dogajajo na sejah odborov.
▶V svojem nastopu na Trebelnem ste zelo 
pohvalili delovanje občinske uprave, ki 
je pred kratkim celo dobila cenjeno pri-
znanje. 
Občina Mokronog-Trebelno je bila v sklopu 
projekta Občina presežka po kazalniku in-
dex ocenjena kot 19. med vsemi občinami. 
Gre za seštevek gospodarskih in človeških 
kazalnikov ter ekonomičnosti občine. V 
sklopu strokovnega posveta Dnevi občin 
in srečanje županov pred mesecem dni 
na Otočcu smo v kategoriji manjših občin 
(občine pod 10.000 prebivalcev) prejeli pri-
znanje Q – občina, občina z najodličnejšim 
komuniciranjem. V tem primeru gre za oce-
no poslovanja in komuniciranja z občani, 
ocenjuje pa se tudi število zaposlenih, profil
oseb, ki se pogovarjajo z občani, njihovo 

odzivnost, urejenost spletnih strani in čas 
reševanja zadev, ki so omejene z roki. Obe 
priznanji sta rezultat trdega dela občinske 
uprave, pravih projektov, konstruktivnega 
dela članov občinskega sveta in odborov ter 
podpore občanov. Toda nikoli ni tako dobro, 
da ne bi moglo biti še boljše.
▶Kot sem rekel v uvodu, je Odsev občane 
sproti obveščal o pomembnih dosežkih, 
recimo nova knjižnica, cestni preboj Rad-
na vas, vodovodno omrežje Radulja, staro 
trško jedro, vrtec … Pred dnevi je bilo 
svečano na otvoritvi prenovljene ceste, v 
uporabo je bil izročen večnamenski dom 
na Trebelnem. Zato dovolite nekaj vpra-
šanj, ki se porajajo ob in mimo slovesnih 
dogodkov. Rekonstruirana lokalna cesta je 
pravo razkošje v dimenzijah, ki posledično 
verjetno še bolj stisne mokronoško ozko 
prometno grlo in hkrati še bolj pritiska 
kot problem. 
Rekonstrukcija lokalne ceste Sv. Peter–Dreč-
ji Vrh v dolžini skoraj 2100 m je v resnici 
pravo razkošje. Ampak ne v dimenzijah, 
pač pa v načinu izvedbe. Zaradi izvira talnih 
vod in zaradi geološko izredno zahtevnega 
terena je bilo treba zgraditi več dodatnih 
opornih zidov. Izboljšana je preglednost 
in s tem prometna varnost. Popravljen je 
tudi višinski potek ceste. Dobro je urejeno 
odvodnjavanje. Na novo je urejeno tudi 
križišče pri cerkvi Sv. Peter. Kar se tiče di-
menzij, pa gre za povsem običajno gradnjo 
5 m široke ceste, kakršno terjajo veljavni 
normativi za lokalno cesto I. kategorije.
Zgrajena cesta je najkrajša povezava med 
Mokronogom in Šmarjeto, med dvema 
sosednjima občinama. Investicija tako 
omogoča dodaten turistični razvoj občine, 
predvsem pa dviguje življenjski standard ob 
njej živečim prebivalcem.
▶Obnovljeno trško jedro je z odstranitvijo 
Heferletove hiše postalo škrbina. Je čakal-
na vrsta za obnovo še dolga?
Zadnji lastnik Heferletove hiše in aktualni 
lastnik zemljišča, na katerem je hiša stala, je 
pridobil pred rušenjem hiše s strani Upra-
vne enote Trebnje enotno gradbeno dovolje-
nje. Ta se v I. fazi nanaša na rušenje hiše, v 
II. fazi pa na gradnjo nove hiše. Po idejnem 
načrtu, ki ga lastnik zemljišča že ima, naj 
bi na »vpijočem« praznem prostoru zrasla 
Heferletovi hiši podobna stavba s kletnimi 
prostori, poslovnimi prostori v srednjem 
delu in dvema stanovanjskima enotama v 
nadstropju. 
Kako dolga je čakalna vrsta za začetek 
gradnje hiše na tem mestu, pa je po sveži 
napovedi lastnika zelo odvisno od razpleta 
krize v gradbeništvu in od prometa z ne-
premičninami. 
Kar se pa škrbine tiče, pa mi naj bo do-
voljeno ugotoviti, da bo škrbina, ki je bila 
trškemu jedru povzročena s porušitvijo 
gradu, mnogo težje ozdravljiva kot škrbina 

na mestu nekdanje Heferletove hiše. Medtem 
ko škrbina, ki je bila trškemu jedru povzročena 
z uničenjem lepega, starotrškega perišča ob po-
toku Stajnik, ne bo nikoli več ozdravljena.
▶K staremu trškemu jedru spada tudi mo-
kronoški sejem. Mislim pa, da že dolgo ni 
več tisto, na kar bi bili Mokronožani lahko 
ponosni. Se strinjate oz. se sploh ve, kaj bi 
hoteli od sejma? Ali sploh kaj hočemo?
Mokronožani smo na sejem še vedno zelo po-
nosni. Vsaj jaz sem. Ogromno truda in sredstev 
je občina vložila v obnovitev živinskega sejma. 
Smo edina občina na Dolenjskem, morda v Slo-
veniji, ki ima uradno dovoljenje za delovanje 
živinskega sejma. Žal pa je živine za prodajo 
vse manj. Tudi sejmu domače obrti, domačih 
izdelkov in pridelkov, tekstila in kramarstva 
trda prede. Število stojnic in število artiklov 
namreč tudi upada.
Pred kratkim sprejeta vizija in strategija ob-
čine nas obvezuje narediti mokronoški sejem 
turistično
bolj zanimiv. Preden pa naredimo karkoli v 
tej smeri, mu moramo najti dobrega uprav-
ljavca.
▶Pred kratkim je bilo prebrati, da je komaj 
postavljeni otroški vrtec že premajhen. Se 
vam ne zdi, da je to napaka načrtovalcev, se 
pravi, občinske politike? 
Najprej bi pojasnil, da je OŠ Mokronog ob na-
stanku Občine Mokronog-Trebelno delovala z 
dvema oddelkoma vrtca, tretji pa je bil začas-
ni. Med v iztekajočem se mandatu zadanimi 
prioritetami je bilo tudi reševanje prostorske 
kapacitete obstoječega vrtca. Že sama uprava 
vrtca oz. šole je dolga leta na Občino Trebnje 
naslavljala prošnje po dograditvi novega vrtca, 
vendar so bile to le pobožne želje tako delavcev 
vrtca oz. šole kot tudi staršev.
Občinska politika, če nas tako imenujete, in 
upam, da pri tem mislite tako na strokovne 
službe občinske uprave kot tudi svetnike, je 
resno pristopila k reševanju prostorske pro-
blematike naših najmlajših. 
Načrtovanje vsake novogradnje pa ni od danes 
na jutri. Upoštevali smo potrebe po številu od-
delkov glede na povprečje rojstev za preteklih 
5 let in percepcijo rojstev za prihodnjih 5 let. 
Ob tem želim poudariti, da nas Ministrstvo 
za šolstvo in šport Republike Slovenije opo-
zarja, da se pričakuje porast števila rojstev le 
še prihodnji dve leti, potem pa sledi upadanje. 

Močno si želim, da se v naši občini to ne bi 
zgodilo, saj si želimo še več občanov, vendar pa 
moramo pri načrtovanju upoštevati smernice 
na ravni države.
Z izgradnjo novega vrtca smo tako pridobili 
dva nova oddelka, tako potrebnega jasličnega 
in še en oddelek, kar bi zadostovalo našim po-
trebam, če ne bi bil na pohodu tako imenovani 
baby boom. Seveda pa smo pripravljeni pri-
sluhniti potrebam trenutnega stanja v občini, 
zato bomo s 1. septembrom odprli dodatni 
oddelek v Vrtcu Mokronožci in tako zagotovili 
vsem staršem iz naše občine ustrezno varstvo 
njihovih malčkov. Torej, pri dolgoročnem na-
črtovanju, to poudarjam ponovno,  je treba 
upoštevati kazalnike na ravni države. Sicer 
pa je  naša občinska politika zelo dovzetna za 
aktualne potrebe občanov in se nanje  hitro in 
učinkovito odziva. To smo ponovno dokazali 
s takojšnjim povečanjem namestitvenih kapa-
citet v prihajajočem šolskem letu. 
▶Kmalu bodo zabrneli stroji za športno dvo-
rano. Brez dvoma jo potrebujemo! Vprašanje 
je, če res tako veliko. Velikost tudi veliko sta-
ne, rabi veliko energije, veliko opreme, veliko 
vzdrževanja, tudi veliko vsebin in usposo-
bljenih kadrov. Bo ta prostor to zmogel? 
Bo.
▶Koliko je Občina Mokronog-Trebelno ta 
trenutek zadolžena?
Občina Mokronog-Trebelno ta trenutek še ni 
zadolžena. Je pa občinski svet na svoji 29. seji 
9. junija 2010 sprejel sklep o zadolžitvi. In sicer 
je sklenil, da se občina Mokronog-Trebelno 
lahko zadolži do višine 800.000 EUR za na-
slednje investicije:
– obnova in novogradnja ceste Sv. Peter–Drečji 

Vrh do višine 350.000 EUR,
– gradnja vodovoda Mokronog do višine 

150.000 EUR,– projekti za izgradnjo vodo-
vodnega omrežja 50.000 EUR,

–  gradnja športne dvorane 250.000 EUR. 
▶Gospod župan, namenoma nisem spraševal 
o uspehih, o teh smo bili sproti obveščeni in 
so tudi vidni. O tem boste verjetno veliko 
govorili in pisali tudi v svojih predvolilnih 
nastopih. Bi želeli še kaj dodati? 
Mislim, da bo za tokrat dovolj.
Hvala za pogovor. Želim vam uspešno pred-
volilno rajžo in pošten dialog. 
Vprašanja je županu postavil urednik Odseva 
Stane Peček.

Simboli
Od trenutka, ko so na občinskem svetu izvolje-

ni in pooblaščeni predstavniki sprejeli ustrezen 
sklep, je rdeče/bela tkanina z grbom postala 
simbol občine Mokronog-Trebelno. Če sta mi 
grb in zastava po volji ali ne, je sedaj drugotnega 
pomena. Imel sem možnost, da izrazim svoje po-
misleke in če se ne morem sprijazniti, so znane 
poti, kako jih zamenjati. Do takrat pa je treba 
sprejeto spoštovati. To vem že od tabornikov 
sem, ko smo zastavo za začetek dneva svečano, s 
pesmijo in v strumni drži pospremili na drog. To 
spoštovanje imam dobesedno v krvi. In verjetno 
sem zaradi tega žalosten, ker sem zamudil slo-
vesni trenutek, trenutek, ki je neponovljiv, ki se je 
zgodil prvič v vsej zgodovini teh krajev, trenutek, 
ko se je simbol časti Občine Mokronog-Trebelno 
pred uradnim sedežem občinske oblasti dvignil 
na drog poleg državne in evropske zastave. 
Verjetno je bilo veličastno. Pred množico ljudi 
je stal v postroju občinski svet, v nadaljevanju 
vsi občinski uradniki, predstavniki političnih 
strank, gostje iz sosednjih občin, predstavniki 
vseh občinskih društev, vrtičkarji, šolarji in 
množica občanov obeh združenih krajevnih 
skupnosti. Ko je godba zaigrala svečano korač-
nico, so štirje gasilci iz občinske stavbe prinesli 
zastavo, paradno, kot vojaki na ploščadi pred 
parlamentom ob dnevu samostojnosti. Zastavo 
so pripeli na vrvico in občan, ki je ravno na ta 
dan postal polnoleten, jo je ponosno dvignil vrh 
droga. Gospod župan je še z besedo podkrepil 
ta zgodovinski dogodek in vse zbrane povabil k 
Svetemu Petru na otvoritev prenovljene ceste in 
naprej na Trebelno, kjer bo občanom izročil v 
uporabo večnamenski dom.

Oprostite, kaj ste rekli?
Ja, če pa ni bilo tako, in če sploh nič ni bilo, po-

tem sem pa še bolj žalosten. Ali pa zelo, zelo dru-
gače razmišljam kot moji izvoljeni predstavniki. 
Pa še kdo.                                                     Stane Peček   

Uradne ure
ponedeljek od 8. do 12. ure
in od 13.00 do 15. ure
sreda od 8. ure do 12. ure 
in od 13.00 do 17.00 ure
petek od 8. do 13.00 ure
GLAVNA PISARNA: Jožica Samide in Marija Sitar 
07/34-98-260; FAKS:   07/34 98 269
elektronski naslov: obcina@mokronog-trebelno.si
ŽUPAN: Anton Maver, 07/34-98-261, 041/641-647
DIREKTORICA: Mojca Pekolj, 
07/34 98 262, 041/669-210
PRAVNICA: Saša Mežnaršič,  07/34 98 268
FINANCE: Marijana Jereb, 07/34 98 263

OKOLJE IN PROSTOR:  
Uroš Pikl, 07/34 98 264
KOMUNALA IN INFRASTRUKTURA: 
Stanko Tomšič, 07/34 98 265
DRUŽBENE DEJAVNOSTI: 
Mateja Vrabec, 07/34 98 266
GOSPODARSTVO: Davorin Fink, 07/34 98 267
SVET OBČINE MOKRONOG-TREBELNO
1. Peter DEU, Stari trg 3, 8230 Mokronog, 
 041 620 074
2. Janez HOČEVAR, Slepšek 18, 
 8230 Mokronog, 041 515 2523. 
3. Jerneja DRAGAN, Cerovec 3, 
 8231 Trebelno, 031 899 972  
4. Peter KAČIČNIK, 
 Martinja vas pri Mokronogu 40

5.  Milica KOROŠEC, Češnjice 37,
 8231 Trebelno, 031 336 370
6. Milan KOTNIK, Čužnja vas 29, 
 8231 Trebelno, 041 881488
7. Jože METELKO, Gor. Laknice 13, 
 8230 Mokronog, 041 417 002
8. Marjan STARIČ, Ornuška vas 12, 
 8231 Trebelno, 041 760 156
9. Gregor ŠKOPORC, Hrastovica 35, 
 8230 Mokronog, 040 439 837
10. Stanislav UREK, Drečji Vrh, 
 8231 Trebelno, 041 800 520
11. Elizabeta ŽLAJPAH, Stari trg 29, 
 8230 Mokronog, 041 319 578

Občina Mokronog-Trebelno Pod Gradom 2, 8230 Mokronog

Pogovor z 
županom

mailto:obcina@mokronog-trebelno.si
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▶Gospod župan, izkušnje z Mokronajzarjem, 
dolgoletnim spremljevalcem dogajanj v KS 
Mokronog, ki ste ji predsedovali, so bile 
gotovo v prid ustanovitvi občinskega glasila 
Odsev, ki sedaj bolj ali manj podrobno spro-
ti obvešča svoje bralce o dogajanju v občini 
tako z zapisi s sej občinskega sveta, županovo 
rubriko Dober dan in drugimi članki. Je Od-
sev izpolnil vaša pričakovanja? 
Odsev je vsekakor dober potomec nekdaj pri-
ljubljenega »Mokronajzarja«. Tudi naša in moja 
osebna pričakovanja je izpolnil. Želim pa si, da 
bi občani bolj in v večjem številu sodelovali pri 
ustvarjanju vsebine. Prepričan sem, da se pri 
nas dogaja veliko stvari, ki bi jih bilo po tej poti 
vredno dokumentirati in na ta način seznaniti 
lokalno javnost. 
▶Žal Odsev izhaja le štirikrat letno in je pred-
vsem kronist, kar ni naklonjeno polemiki. 
V času izhajanja se je dvignila temperatura 
samo okoli Koželjeve hiše, še ta bolj kot infor-
macija dveh stališč, stroke in politike. Se vam 
ne zdi, da bi vsi, občani, politika in uprava, 
dobili več, če bi glasilo izhajalo, recimo, na 
dva meseca? 
Realizacija zaključnega računa za leto 2009 
kaže, da nas glasilo ODSEV na letni ravni 
stane 10.985 evrov. Če bi glasilo izhajalo na 
dva meseca, bi morali v proračunu zagotoviti 
dodatnih 5.500 evrov. Vendar vidim večji pro-
blem v relativno majhnem številu prispevkov 
in njihovi vsebini.
▶Večkrat poudarjate, kako vam je v ponos, 
da vse več občanov na lastni koži občuti in 
prizna prednosti, ki so jih pridobili z usta-
novitvijo občine Mokronog-Trebelno. To je 
nedvomno res. Gotovo pa tudi veste, da se 
zoprna megla okoli »čudnega rojstva« občine 
nekako noče razkaditi. Kako odgovarjate?    
Predlagam, da odgovor na to vprašanje pre-
pustimo času.
▶Če sodim po zunanjih vibracijah, tudi sami 
v javnih nastopih to poudarjate, občinski svet 
zelo harmonično deluje. Zdi se, da morda 

celo preveč, saj ni čutiti za demokracijo 
značilnega kresanja mnenj, ki je gonilo 
napredka. 
V to, da občinski svet deluje harmonično, je 
zagotovo vloženega veliko truda. Še enkrat 
znova poudarjam, da imamo v Občini Mo-
kronog-Trebelno konstruktiven občinski 
svet, kar pa še ne pomeni, da je vedno tudi 
harmoničen. Brez »kresanja« namreč tudi 
pri nas ne gre, le da se tudi zaradi številčno 
manjšega občinskega sveta takšna »kresa-
nja« običajno dogajajo na sejah odborov.
▶V svojem nastopu na Trebelnem ste zelo 
pohvalili delovanje občinske uprave, ki 
je pred kratkim celo dobila cenjeno pri-
znanje. 
Občina Mokronog-Trebelno je bila v sklopu 
projekta Občina presežka po kazalniku in-
dex ocenjena kot 19. med vsemi občinami. 
Gre za seštevek gospodarskih in človeških 
kazalnikov ter ekonomičnosti občine. V 
sklopu strokovnega posveta Dnevi občin 
in srečanje županov pred mesecem dni 
na Otočcu smo v kategoriji manjših občin 
(občine pod 10.000 prebivalcev) prejeli pri-
znanje Q – občina, občina z najodličnejšim 
komuniciranjem. V tem primeru gre za oce-
no poslovanja in komuniciranja z občani, 
ocenjuje pa se tudi število zaposlenih, profil
oseb, ki se pogovarjajo z občani, njihovo 

odzivnost, urejenost spletnih strani in čas 
reševanja zadev, ki so omejene z roki. Obe 
priznanji sta rezultat trdega dela občinske 
uprave, pravih projektov, konstruktivnega 
dela članov občinskega sveta in odborov ter 
podpore občanov. Toda nikoli ni tako dobro, 
da ne bi moglo biti še boljše.
▶Kot sem rekel v uvodu, je Odsev občane 
sproti obveščal o pomembnih dosežkih, 
recimo nova knjižnica, cestni preboj Rad-
na vas, vodovodno omrežje Radulja, staro 
trško jedro, vrtec … Pred dnevi je bilo 
svečano na otvoritvi prenovljene ceste, v 
uporabo je bil izročen večnamenski dom 
na Trebelnem. Zato dovolite nekaj vpra-
šanj, ki se porajajo ob in mimo slovesnih 
dogodkov. Rekonstruirana lokalna cesta je 
pravo razkošje v dimenzijah, ki posledično 
verjetno še bolj stisne mokronoško ozko 
prometno grlo in hkrati še bolj pritiska 
kot problem. 
Rekonstrukcija lokalne ceste Sv. Peter–Dreč-
ji Vrh v dolžini skoraj 2100 m je v resnici 
pravo razkošje. Ampak ne v dimenzijah, 
pač pa v načinu izvedbe. Zaradi izvira talnih 
vod in zaradi geološko izredno zahtevnega 
terena je bilo treba zgraditi več dodatnih 
opornih zidov. Izboljšana je preglednost 
in s tem prometna varnost. Popravljen je 
tudi višinski potek ceste. Dobro je urejeno 
odvodnjavanje. Na novo je urejeno tudi 
križišče pri cerkvi Sv. Peter. Kar se tiče di-
menzij, pa gre za povsem običajno gradnjo 
5 m široke ceste, kakršno terjajo veljavni 
normativi za lokalno cesto I. kategorije.
Zgrajena cesta je najkrajša povezava med 
Mokronogom in Šmarjeto, med dvema 
sosednjima občinama. Investicija tako 
omogoča dodaten turistični razvoj občine, 
predvsem pa dviguje življenjski standard ob 
njej živečim prebivalcem.
▶Obnovljeno trško jedro je z odstranitvijo 
Heferletove hiše postalo škrbina. Je čakal-
na vrsta za obnovo še dolga?
Zadnji lastnik Heferletove hiše in aktualni 
lastnik zemljišča, na katerem je hiša stala, je 
pridobil pred rušenjem hiše s strani Upra-
vne enote Trebnje enotno gradbeno dovolje-
nje. Ta se v I. fazi nanaša na rušenje hiše, v 
II. fazi pa na gradnjo nove hiše. Po idejnem 
načrtu, ki ga lastnik zemljišča že ima, naj 
bi na »vpijočem« praznem prostoru zrasla 
Heferletovi hiši podobna stavba s kletnimi 
prostori, poslovnimi prostori v srednjem 
delu in dvema stanovanjskima enotama v 
nadstropju. 
Kako dolga je čakalna vrsta za začetek 
gradnje hiše na tem mestu, pa je po sveži 
napovedi lastnika zelo odvisno od razpleta 
krize v gradbeništvu in od prometa z ne-
premičninami. 
Kar se pa škrbine tiče, pa mi naj bo do-
voljeno ugotoviti, da bo škrbina, ki je bila 
trškemu jedru povzročena s porušitvijo 
gradu, mnogo težje ozdravljiva kot škrbina 

na mestu nekdanje Heferletove hiše. Medtem 
ko škrbina, ki je bila trškemu jedru povzročena 
z uničenjem lepega, starotrškega perišča ob po-
toku Stajnik, ne bo nikoli več ozdravljena.
▶K staremu trškemu jedru spada tudi mo-
kronoški sejem. Mislim pa, da že dolgo ni 
več tisto, na kar bi bili Mokronožani lahko 
ponosni. Se strinjate oz. se sploh ve, kaj bi 
hoteli od sejma? Ali sploh kaj hočemo?
Mokronožani smo na sejem še vedno zelo po-
nosni. Vsaj jaz sem. Ogromno truda in sredstev 
je občina vložila v obnovitev živinskega sejma. 
Smo edina občina na Dolenjskem, morda v Slo-
veniji, ki ima uradno dovoljenje za delovanje 
živinskega sejma. Žal pa je živine za prodajo 
vse manj. Tudi sejmu domače obrti, domačih 
izdelkov in pridelkov, tekstila in kramarstva 
trda prede. Število stojnic in število artiklov 
namreč tudi upada.
Pred kratkim sprejeta vizija in strategija ob-
čine nas obvezuje narediti mokronoški sejem 
turistično
bolj zanimiv. Preden pa naredimo karkoli v 
tej smeri, mu moramo najti dobrega uprav-
ljavca.
▶Pred kratkim je bilo prebrati, da je komaj 
postavljeni otroški vrtec že premajhen. Se 
vam ne zdi, da je to napaka načrtovalcev, se 
pravi, občinske politike? 
Najprej bi pojasnil, da je OŠ Mokronog ob na-
stanku Občine Mokronog-Trebelno delovala z 
dvema oddelkoma vrtca, tretji pa je bil začas-
ni. Med v iztekajočem se mandatu zadanimi 
prioritetami je bilo tudi reševanje prostorske 
kapacitete obstoječega vrtca. Že sama uprava 
vrtca oz. šole je dolga leta na Občino Trebnje 
naslavljala prošnje po dograditvi novega vrtca, 
vendar so bile to le pobožne želje tako delavcev 
vrtca oz. šole kot tudi staršev.
Občinska politika, če nas tako imenujete, in 
upam, da pri tem mislite tako na strokovne 
službe občinske uprave kot tudi svetnike, je 
resno pristopila k reševanju prostorske pro-
blematike naših najmlajših. 
Načrtovanje vsake novogradnje pa ni od danes 
na jutri. Upoštevali smo potrebe po številu od-
delkov glede na povprečje rojstev za preteklih 
5 let in percepcijo rojstev za prihodnjih 5 let. 
Ob tem želim poudariti, da nas Ministrstvo 
za šolstvo in šport Republike Slovenije opo-
zarja, da se pričakuje porast števila rojstev le 
še prihodnji dve leti, potem pa sledi upadanje. 

Močno si želim, da se v naši občini to ne bi 
zgodilo, saj si želimo še več občanov, vendar pa 
moramo pri načrtovanju upoštevati smernice 
na ravni države.
Z izgradnjo novega vrtca smo tako pridobili 
dva nova oddelka, tako potrebnega jasličnega 
in še en oddelek, kar bi zadostovalo našim po-
trebam, če ne bi bil na pohodu tako imenovani 
baby boom. Seveda pa smo pripravljeni pri-
sluhniti potrebam trenutnega stanja v občini, 
zato bomo s 1. septembrom odprli dodatni 
oddelek v Vrtcu Mokronožci in tako zagotovili 
vsem staršem iz naše občine ustrezno varstvo 
njihovih malčkov. Torej, pri dolgoročnem na-
črtovanju, to poudarjam ponovno,  je treba 
upoštevati kazalnike na ravni države. Sicer 
pa je  naša občinska politika zelo dovzetna za 
aktualne potrebe občanov in se nanje  hitro in 
učinkovito odziva. To smo ponovno dokazali 
s takojšnjim povečanjem namestitvenih kapa-
citet v prihajajočem šolskem letu. 
▶Kmalu bodo zabrneli stroji za športno dvo-
rano. Brez dvoma jo potrebujemo! Vprašanje 
je, če res tako veliko. Velikost tudi veliko sta-
ne, rabi veliko energije, veliko opreme, veliko 
vzdrževanja, tudi veliko vsebin in usposo-
bljenih kadrov. Bo ta prostor to zmogel? 
Bo.
▶Koliko je Občina Mokronog-Trebelno ta 
trenutek zadolžena?
Občina Mokronog-Trebelno ta trenutek še ni 
zadolžena. Je pa občinski svet na svoji 29. seji 
9. junija 2010 sprejel sklep o zadolžitvi. In sicer 
je sklenil, da se občina Mokronog-Trebelno 
lahko zadolži do višine 800.000 EUR za na-
slednje investicije:
– obnova in novogradnja ceste Sv. Peter–Drečji 

Vrh do višine 350.000 EUR,
– gradnja vodovoda Mokronog do višine 

150.000 EUR,– projekti za izgradnjo vodo-
vodnega omrežja 50.000 EUR,

–  gradnja športne dvorane 250.000 EUR. 
▶Gospod župan, namenoma nisem spraševal 
o uspehih, o teh smo bili sproti obveščeni in 
so tudi vidni. O tem boste verjetno veliko 
govorili in pisali tudi v svojih predvolilnih 
nastopih. Bi želeli še kaj dodati? 
Mislim, da bo za tokrat dovolj.
Hvala za pogovor. Želim vam uspešno pred-
volilno rajžo in pošten dialog. 
Vprašanja je županu postavil urednik Odseva 
Stane Peček.

Obvestilo uredništva 
Naslednja številka ODSEVA bo izšla v času, ko bomo razmišljali o kandidatih za župana in 
občinske svetnike.* Vsem kandidatom ponujamo možnost, da na straneh glasila brezplačno 
objavijo svoje kandidature in sicer za župana eno stran – do 3.900  znakov s presledki, za 
svetnika eno tretjino strani – do 1.300 znakov s presledki. Če bo kandidatura opremljena 
s fotografijo, logotipom stranke ipd., ustrezno število znakov manj. Obveščamo tudi, da 
ne bomo objavili člankov posameznikov ali strank, ki bi želeli še dodatno podpreti svoje 
kandidate. Lahko pa to storijo tako, da odkupijo prostor, vendar ne več, kot eno stran. 
Člankov tudi ne bomo lektorirali. 
*Velja seveda za oba spola.
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»Danes je za Občino Mokronog-Trebelno velik dan,« je več-
krat ponovil župan Anton Maver, ko je 29. maja namenu pre-
dal skoraj 2100 metrov dolg in 1,5 milijona evrov težak odsek 
prenovljene ceste Sv. Peter-Drečji vrh in okrog 0,7 milijona 
evrov težko naložbo Večnamenski dom Trebelno z urejeno 
okolico in prestavljeno cesto Ornuška vas - Trebelno.

Trak na cesti so prerezali župan Anton Maver, predsednik 
uprave CGP Novo mesto Marjan Pezdirc in predstavnik KID 
Aleš Hojs, župnik Jernej Nemanič pa je poskrbel za blagoslov, 
da bo vožnja po prenovljeni, utrjeni in bolj pregledi cesti, ki 
povezuje Mokronog in del Trebelnega ter sosednji občini 
Mokronog-Trebelno in Šmarješke Toplice, še bolj srečna.

Uro kasneje se je dogajanje preselilo pred večnamenski 
dom na Trebelnem. Vse skupaj se je začelo s parado članov 
in članic osmih društev, ki delujejo na Trebelnem: konjeni-
kom z zastavami so sledile Trebanjske mažorete in Občinski 
pihalni orkester Trebnje, praporščaki iz gasilskih in ostalih 
društev so ponosno korakali s prapori, nato so prišli gasilci, 
za njimi Društvo podeželskih žena Tavžentroža, čebelarji, 
člani društva Sladka grenčica, lovci, mladi športniki in 
člani društva mladine, na koncu pa so bili še člani Vino-
gradniško-turističnega društva Trebelno. Pester kulturni 
program so sooblikovali učenci podružnične osnovne šole, 
pevska skupina Tavžentrože, zbor gasilcev in harmonikarji 
VTD Trebelno. 

Za gasilce je bil to pomemben dan, saj so v uporabo uradno 
dobili novo gasilsko vozilo, namenjeno predvsem za gašenje 
gozdnih požarov, ki ga bo vozil Boštjan Kocjan, in orodišče. 
Boter Anton Maver jim je vozilo izročil z željo, da bi ga bolj 
kot za akcije na terenu uporabljali za vaje in izobraževanja, 

za blagoslov pa je poskrbel župnik Jernej Nemanič.
Dogodka so se udeležili številni visoki gostje, med njimi 

prometni minister dr. Patrick Vlačič, britanski veleposlanik 
v Sloveniji Andrew Page, evropski poslanec Lojze Peterle, 
glavna direktorica Trima Tatjana Fink, predsednik uprave 

CGP Novo mesto Marjan Pezdirc, direktor GPI Tehnika 
Novo mesto Drago Muhič, direktor podjetja Rekon Milan 
Rojec, številni župani in mnogi občani Trebelnega. 

Za piko na i sta poskrbela župan in prometni minister. 
Po uradnem kulturnem programu sta, ob pomoči Romana 
Grebenca, ki je ves čas bdel nad gradnjo doma, posadila lipo, 
ki je v preteklosti pomenila središče družabnega življenja. 
Da bi to postal tudi novi dom, si želijo vsi, ki so prispevali k 
gradnji 465 tisoč evrov vredne naložbe. 

Petra Krnc

Župan Občine Mokronog-Trebelno Anton Maver in glavna 
direktorica podjetja Trimo Trebnje Tatjana Fink sta maja podpi-
sala pogodbo za izvedbo projekta Športna dvorana Osnovne šole 

Mokronog ter pogodbo o podelitvi stavbne pravice. Pogodbo o 
medsebojnih razmerjih je poleg investitorja in izvajalca podpisala 
še ravnateljica Osnovne šole Mokronog Zvonimira Kostrevc. 

Nadstandardna športna dvorana bo nadomestila več kot tri 
desetletja staro telovadnico. Ker bo tripolna bo lažji predvsem 
pouk športne vzgoje, dvorana pa bo primerna tudi za rokometne 
in odbojkarske tekme državnega nivoja, v njej pa bodo dobro-

došle tudi ostale športne, kulturne in podobne prireditve. 
Vrednost naložbe za 2409 kvadratnih metrov bruto površine 

velik objekt je 2,9 milijona evrov,  pri čemer bo občina prispevala 
411 tisoč evrov. Podjetje Trimo Trebnje ima koncesijo 15 let. 
Občina mu bo ta čas plačevala uporabo objekta 20.400 evrov 
mesečno, potem pa bo dvorana prešla v občinsko last. Pogodba 
predvideva letni zakup 3260 ur, medtem ko 100 ur letno lahko 
Trimo Trebnje trži zase. Da je tako velika dvorana smiselna, je 
pokazal predinvesticijski načrt, pojasnjuje direktorica občinske 
uprave Mojca Pekolj, župan Anton Maver pa je vesel, da je za-
sebni partner za gradnjo trebanjski Trimo, ki velja za podjetje z 
odličnimi rezultati in uspehi. Po podpisu pogodbe je še dodal, da 
bodo iskali vse možne racionalizacije, pri čemer bodo zasledovali 
koncept energetske varčnosti. 

Glavna direktorica Trima Tatjana Fink pa je po podpisu pogod-
be povedala, da je ta športni objekt prvi, ki bo zrasel s pomočjo 
javno-zasebnega partnerstva »in Trimo je ponavadi pri kakšnih 
novih, inovativnih zadevah vedno rad zraven. Vesela bom, če ga 
bodo tudi občani sprejeli za tisti projekt, ki bo pomenil zdru-
ževalno točko vseh občanov, in upam, da bo to tudi tista točka, 
kamor bodo občani Občine Mokronog-Trebelno povabili tudi 
ostale in se jim bomo radi pridružili na javnih prireditvah«. 

Športno dvorano želijo slovesno predati v uporabo s prvim 
šolskim dnem v šolskem letu 2011/12. 

Petra Krnc

Pogodba je podpisana 

Velik dan za občino
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Torek, 22. 6. 2010, je bil prav poseben 
dan. Ne samo bližajoči se konec šolskega 
leta, predvsem nas je veselil dogodek, ki je 
na šolskem dvorišču združil predstavnike 
Občine Mokronog-Trebelno in podjetja 
Trimo d. d., zaposlene na OŠ Mokronog 
ter številne druge goste. Pod okrilje brez 
so tega dne župan, g. Anton Maver, gene-
ralna direktorica podjetja Trimo, ga. Tat-
jana Fink, in ravnateljica OŠ Mokronog, 
ga. Zvonka Kostrevc, postavili temeljni 
kamen za novo športno dvorano.

”V našo šolo so vstopale in se od nje po-
slavljale generacije, ki so dosegale številne 

uspehe na športnih ter drugih področjih. 
Učenci so prihajali in odhajali, rasli in 
napredovali, v vseh njih in nas pa je že 
dolgo tlela želja po novi, večji, sodobno 

opremljeni športni dvorani. Z današnjim 
dnem se sanje začenjajo uresničevati,” je 
v uvodu povedala voditeljica prireditve. 
Kratek program je bil predvsem športno 
obarvan, popestrile pa so ga še pevke 
mladinskega pevskega zbora ter mladi 
recitatorji.

Z začetkom počitnic iz šole odhajajo 
učenci, na gradbišče ob šoli pa prihajajo 
delavci. Verjamemo, da nas bo ob vstopu 
v novo šolsko leto že pozdravilo pro-
čelje nove, težko pričakovane športne 
dvorane.
Stanka Ban Virant in Maruša Klemenc

1. Po skrajšanem postopku je bil spre-
jet »Odlok o rebalansu B proračuna 
Občine Mokronog-Trebelno za leto 
2010«. 

2. Občina Mokronog-Trebelno je v letu 
2008 pristopila k izdelavi občinskega 
podrobnega prostorskega načrta za Sta-
novanjsko območje ob Florijanski cesti 
v Mokronogu. Za izdelavo le-tega se kot 
krovna zakonodaja upošteva Zakon o 
prostorskem načrtovanju ter Pravilnik 
o vsebini, obliki in načinu priprave 
občinskega podrobnega prostorskega 
načrta. V postopku priprave predloga je 
bil z vsemi lastniki parcel vzpostavljen 
kontakt, seznanjeni so bili z grafičnimi
prilogami, potekom infrastrukture ter s 
samo izvedbo postopka OPPN. Predla-
gana rešitev se je zdela vsem strokovno 
pripravljena in lepo umeščena v prostor. 
Tako je bil soglasno sprejet »Dopolnjen 
osnutek OPPN »Stanovanjsko območ-
je ob Florijanski cesti« v Mokronogu, 
v prvi obravnavi«.

3. Pred enim letom sprejeti Odlok o 
ravnanju s komunalnimi odpadki v 
Občini Mokronog-Trebelno je potre-
ben sprememb, in sicer iz objektivnih 
razlogov. Veljavni Odlok določa osnovo 
za obračun storitev izvajanja javne služ-
be ravnanja s komunalnimi odpadki in 
odlaganja ostankov odpadkov iz stano-
vanjskih prostorov volumen odpadka 
na osebo. V času sprejema Odloka je 
veljavni Pravilnik o oblikovanju cen 
storitev obveznih občinskih gospodar-
skih javnih služb varstva okolja določal 
način obračuna v masi ali prostornini. 
Sedaj veljavni Pravilnik pa določa kot 
enoto količine storitev maso (v kg) ko-

munalnih odpadkov. Citirani pravilnik 
tudi določa, da morajo občine uskladiti 
svoje predpise z določbami pravilnika, 
in sicer najkasneje do 31. 12. 2010. Iz 
navedenih razlogov so članice in člani 
OS sprejeli Odlok o spremembah 
in dopolnitvah Odloka o ravnanju 
s komunalnimi odpadki v Občini 
Mokronog-Trebelno, po skrajšanem 
postopku.

4. V prvi obravnavi so bile soglasno spre-
jete predlagane Spremembe in dopol-
nitve Odloka o ustanovitvi javnega 
podjetja Komunala Trebnje d.o.o. 
Do 2. obravnave se besedilo odloka 
uskladi med vsemi tremi ustanovite-
ljicami glede na sprejete pripombe v 
1. obravnavi.

5. Osrednja točka na dnevnem redu je bil 
»Pravilnik o tarifnem sistemu ravna-
nja s komunalnimi odpadki v Občini 
Mokronog-Trebelno«. Članice in člani 
Občinskega sveta Občine Mokronog-
Trebelno citirani pravilnik niso sprejeli, 
temveč so sprejeli sledeče SKLEPE:

• Sprejem Pravilnika o tarifnem sistemu 
ravnanja s komunalnimi odpadki v Ob-
čini Mokronog-Trebelno se odloži do 
novega predloga, pri tem pa Občinski 
svet predlaga, da izvajalec javne službe 
upošteva naslednje pripombe, in sicer:

• Cene storitve javne službe ravnanja s 
komunalnimi odpadki se morajo po-
viševati postopno. Za leto 2010 se v 
pravilniku predvidi povišanje cene za 
največ 10 %. Vsako nadaljnjo povišanje 
potrdi in sprejme Občinski svet Občine 
Mokronog-Trebelno.

• Izvajalcu javne službe se predlaga, da 
zmanjša stroške izvajanja javne službe 

ravnanja s komunalnimi odpadki na 
letni ravni vsaj za 5 %.

• Izvajalec javne službe naj uvede kazal-
nik, ki bo prikazoval strošek na enoto 
odloženih odpadkov. 

• Na podlagi kazalnika je potrebno 
mesečno spremljati uspešnost zmanj-
ševanja stroškov na področju izvajanja 
javne službe ravnanja s komunalnimi 
odpadki. Z uspešnostjo zmanjševanja 
stroškov Občino pisno seznani do 20. 
za pretekli mesec.

• Občinski svet Občine Mokronog-Tre-
belno podpira sklepa Nadzornega sveta 
JP Komunala Trebnje, in sicer v tistem 
delu,  »da se v deponijo Globoko vključi 
tudi občino Šmartno« ter »da se potrdi 
sodelovanje s Papirservisom«.

6. Občina Mokronog-Trebelno je  za 
gradnjo nove športne dvorane že pri-
dobila gradbeno dovoljenje. Za investi-
cijo je potrebno v proračunu zagotoviti 
480.000 € (za nakup zemljišč in od-
škodnin, za projektno dokumentacijo 
in gradnjo, za nakup notranje opreme 
športne dvorane in za investicijski nad-
zor). Občinski svet je potrdil in spre-
jel Investicijski program za športno 
dvorano OŠ Mokronog.

7. Svet staršev je podprl predlog pisne 
pobude staršev otrok o podaljšanju 
obratovalnega časa vrtca na 16.30 uro. 
Vrtec obratuje s podaljšanim delovnim 
časom od 1. 12. 2009 dalje. Glede na to, 
da je podaljšanje delovnega časa ravno 
sovpadalo z nadomeščanjem delavke na 
daljši bolniški odsotnosti, je šola podala 
predlog za spremembo sistemizacije. 
Občinski svet je »Dal dopolnitev so-
glasja k sistemizaciji delovnih mest 

Prav poseben dan  

29. redna seja Občinskega sveta Občine Mokronog-Trebelno je bila v sredo, 9. junija 
2010 in je imela kar 17 točk dnevnega reda. 

→→→
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v Vrtcu Mokronožci v šolskem letu 
2009/2010, kot izhaja iz predloga OŠ 
Mokronog, Vrtca Mokronožci, št. 274, 
prejetega dne 4. 5. 2010.«

8. Soglasno so sprejeta »Poročila o poslo-
vanju Zdravstvenega doma Trebnje,  
Centra za izobraževanje in kulturo 
Trebnje, Knjižnice Pavla Golie Treb-
nje in Osnovne šole Mokronog za leto 
2009.«

9. V skupni višini 8.000,00 € so se na 
podlagi javnega razpisa razdelila sred-
stva za sofinanciranje programov
turističnih društev v Občini Mokro-
nog-Trebelno  za leto 2010.

10. Sprejet je bil »Predlog razdelitve sred-
stev iz občinskega proračuna za pro-
grame na področju kmetijstva v ob-
čini Mokronog-Trebelno za leto 2010.« 
Za programe na področju kmetijstva je 
v proračunu za leto 2010, poleg sredstev 
za štipendije, namenjenih 20.000,00 €.

11. Pri točki kadrovske zadeve sta bila 
obravnavana dva mnenja, in sicer: 
Mnenje lokalne skupnosti k imenova-
nju direktorice Zdravstvenega doma 
Trebnje in Mnenje lokalne skupnosti 
k imenovanju direktorice Centra za 
izobraževanje in kulturo Trebnje. Za 
obe direktorici je Občinski svet podal 
pozitivno soglasje: za delovno mesto 
direktorica javnega zavoda Zdravstve-
nega doma Trebnje ga. Vera Rozman, 
rojena 31. 3. 1971, stanujoče Dolenje 
Ponikve 20c,  8210 Trebnje, za delo-
vno mesto direktorica javnega zavoda 
Centra za izobraževanje in kulturo 
Trebnje ga. Patricija Pavlič, rojena 18. 
8. 1971, stanujoča Gorenje Vrhpolje 
71, 8310 Šentjernej. 

12. Osnovna šola Mokronog, Vrtec Mokro-
nožci je v skladu z Zakonom o vrtcih 
izvedla javni poziv za vpis otrok v vrtec. 
Na poziv je prispelo 57 vlog za 19 raz-
pisanih mest glede na obstoječe kapa-
citete vrtca. Iz tega izhaja, da bi lahko 
sprejeli le 19 otrok iz občine Mokronog-
Trebelno, zavrnili pa 38 otrok, od tega 
16 iz domače občine, 17 iz ostalih občin 
in vse mlajše otroke, ki trenutno še ne 
izpolnjujejo pogojev za vpis, izpolnili 
pa jih bodo oktobra letos in spomladi 
prihodnje leto. Z odprtjem dodatnega 
oddelka bi Občina zagotovila dovolj 
prostih mest za sprejem septembrskih 
otrok. Članice in člani Občinskega sve-
ta so soglasno sprejeli Sklep o odprtju 
dodatnega oddelka pri OŠ Mokronog 
za šolsko leto 2010/2011.

Mojca Pekolj
Direktorica Občinske uprave

je dokument, ki ga je Občinski svet Občine 
Mokronog-Trebelno sprejel je na svoji 28. 
redni seji, 14. aprila 2010.  Za izdelavo 
dokumenta je bilo z javnim naročilom iz-
brano podjetje Prof. dr. Ferk & Partner, d. 
o. o. Maribor. 
Strateški dokument je izdelan v naslednjih 
korakih:
1. izvedba terenske ankete o zadovoljstvu 

prebivalcev občine Mokronog-Trebelno 
na vzorcu 100 naključno izbranih udele-
žencev,

2. izvedba telefonske ankete o prepoznav-
nosti občine Mokronog-Trebelno v so-
sednjih občinah na vzorcu 91 naključno 
izbranih udeležencev,

3. izvedba telefonske ankete o prepo-
znavnosti občine Mokronog-Trebelno v 
Sloveniji na vzorcu 70 naključno izbranih 
udeležencev,

4. izvedba strukturiranega vprašalnika (40 
poglobljenih vprašanj s podvprašanji) pri 
118 posameznikih, ki so vpeti v razvoj 
občine oz. nadpovprečno sodelujejo pri 
aktivnostih v občini,

5. analiza obstoječih statističnih kazal-
nikov in drugih podatkov za občino 
Mokronog-Trebelno in izbrane slovenske 
občine,

6. izvedba delavnic o predlagani viziji, ciljih 
in potrebnih ukrepih z vodstvom občine 
in občinsko upravo.

Skupaj je v projektu oz. izvedbi analize 
sodelovalo 392 udeležencev. 

»V prihodnosti bo Občino Mokronog-
Trebelno odlikovalo razvito gospodar-
stvo. Ob industriji bodo delovna mesta 
zagotavljali podjetništvo in obrt, turizem 
ter dopolnilne dejavnosti na kmetijah. 
Lepo bivalno okolje, prijaznost do mladih 
družin ter infrastrukturna urejenost bodo 
ustvarjale prijetno bivalno okolje. Občina 
bo v okviru skupnih projektov na področju 
turizma, varovanja okolja, prometnih po-
vezav in infrastrukture sodelovala pred-
vsem s sosednjimi občinami v Mirnski 
dolini.«

Podjetje Prof. dr. Ferk & Partner, d. o. 
o. Maribor je pripravilo vizijo, s katero bo 
Občina Mokronog-Trebelno lahko kandi-

dirala na evropska sredstva, na sprejeto 
vizijo pa je mogoče »prilepiti« katerikoli 
drug projekt in z njim ravno tako kandi-
dirati na evropska sredstva. 

Vizija odraža vrednote prebivalcev obči-
ne Mokronog-Trebelno in naravne danosti, 
hkrati pa vsebuje temeljne strateške usme-
ritve EU in Slovenije, kar je pomembno 
pri pridobivanju sredstev iz evropskih 
in nacionalnih virov (kakovost življenja,  
trajnostni razvoj). Odraža temeljna hotenja 
prebivalstva (ustvarjanje privlačne bivalne 
klime, dobrega bivalnega standarda ter 
okoljske vzdržnosti).  Mokronog-Trebelno 
bo infrastrukturno dobro povezana občina,  
ki bo prijazna tako do svojih prebivalcev, 
kakor tudi do obiskovalcev in okolja, na-
predna, podjetna in prepoznavna. 
Vizija se dotika petih t. i. stebrov:
1. operativni program gospodarstvo,
2. operativni program promet,
3. operativni program okolje,
4. operativni program izobraževanje,
5. operativni program kakovost življenja. 

Na temelju analize stanja, opredeljene 
vizije, vrednot, hotenj in pričakovanj pre-
bivalcev ter delavnice z občinsko upravo 
lahko opredelimo ključne razvojne cilje 
občine Mokronog-Trebelno.

1.1. Na področju OP gospodarstvo se 
izvedejo ukrepi in projekti po področjih 
(vpliv in podlaga v RRP), ki bodo usmerjeni 
v uresničevanje vizije in kvantificiranih
ciljev občine Mokronog-Trebelno do leta 
2025. Ob upoštevanju trajnostnega in 
sonaravnega pristopa razvoja občine je v 
ciljnem letu pričakovano število prebival-
cev 3500 ob 1200 delovnih mestih in 40 % 
zaposlenosti. Površina poslovnih, obrtnih 
in industrijskih con se bo povečala na vsaj 
10 ha, prenočitvene zmogljivosti v občini bi 
morale doseči število 150 postelj, pri čemer 
se pričakuje 1500 nočitev turistov na letni 
ravni. Ključne prepoznavne turistične pri-
reditve se bodo povečevale do števila 15 s 
tendenco širitve najodmevnejših prireditev 
na večdnevno dogajanje. Turistična ponud-
ba na kmetijah z dopolnilnimi dejavnostmi 
se bo povečala s sedanjih 14 na 25. Ob po-
večani participaciji občanov v dejavnostih 

Nov oddelek v Vrtcu Mokronožci 
Vse starše, ki so oddali vloge za vpis svojih malčkov v Vrtec Mokronožci za šolsko 

leto 2010/2011, obveščamo, da je Občinski svet Občine Mokronog-Trebelno odobril 
odprtje dodatnega oddelka v Vrtcu Mokronožci, in s tem zagotovil varstvo vseh naših 
malčkov.         

Mateja Vrabec, občinska uprava

→→→

Vizija in strategija občine Mokronog-Trebelno



7
leto III., številka 12, junij 2010

Na podlagi  50. in 60. člena Zakona o 
prostorskem načrtovanju (Uradni list 
RS, št.: 33/2007)  ter 33. člena Statuta ob-
čine Mokronog – Trebelno (Uradni list 
RS, št. 14/07, 33/10) izdaja župan občine 
Mokronog – Trebelno naslednje

J A V N O   N A Z N A N I L O
o javni razgrnitvi 

občinskega podrobnega prostorskega 
načrta (OPPN) 

»Stanovanjsko območje ob Florijanski 
cesti« v Mokronogu

1. člen
Javno se razgrne:
1. dopolnjen osnutek občinskega po-
drobnega prostorskega načrta (OPPN) 
»Stanovanjsko območje ob Florijanski 
cesti« v Mokronogu
in
2. povzetek za javnost.

2. člen
Območje obravnave OPPN »Stano-
vanjsko območje ob Florijanski cesti« v 
Mokronogu
leži v katastrski občini Mokronog in 
vključuje naslednje parcele oz. dele 
parcel:

139/4, 142/4, 144/1, 144/3, 150/1, 150/2, 
178/1, 179/1, 194/1, 288/1, 289/1, 295/1, 
297/1, 297/2, 299/1, 299/2, 299/7, 299/8, 
299/9, 299/10, 572, 690, 691, 692, 705/2, 
705/7, 705/10, 705/16, 705/22, 1074/3, in 
2815/2.

3. člen
Dopolnjen osnutek iz 1. člena tega na-
znanila bo javno razgrnjen v prostorih 
Občine Mokronog-Trebelno, Pod Gra-
dom 2, 8230 Mokronog, v pritličju (soba 
desno) za čas 30 dni.  Javna razgrnitev bo 
potekala od 07.06.2010 do 07.07.2010. V 
času javne razgrnitve bo dne 30.06.2010, 
ob 17.00 uri, izvedena javna obravnava v 
sejni sobi Občine Mokronog-Trebelno.
V času javne razgrnitve bo gradivo v 
obliki povzetka za javnost na vpogled 
tudi na spletni strani: www.mokronog-
trebelno.si.

4. člen
H gradivu lahko v času javne razgrnit-
ve, najkasneje do srede, 07. julija 2010, 
podajo svoje pripombe in predloge vse 
zainteresirane fizične in pravne osebe.
Pisne pripombe oziroma predlogi se 
posredujejo na občinsko upravo Občine 
Mokronog-Trebelno, Pod Gradom 2, 8230 
Mokronog, ali na elektronski naslov: 

obcina@mokronog-trebelno.si, lahko 
pa se podajo ustno na javni obravnavi. 
Obravnavane bodo le podpisane in s 
polnim naslovom opremljene pripombe 
in predlogi.

5. člen
Občina Mokronog-Trebelno bo proučila 
pripombe in predloge podane v okviru 
javne razgrnitve in do njih zavzela sta-
lišča, ter z njimi seznanila javnost preko 
spletnih strani občine. 
Šteje se, da je pri dajanju pripomb in 
predlogov z navedbo imena in priimka ali 
drugih osebnih podatkov dan pristanek 
za objavo teh podatkov v stališčih, ki bodo 
objavljeni na spletu. Osebe, ki ne želijo, 
da se v stališčih objavijo njihova imena in 
priimki ali drugi osebni podatki, morajo 
to posebej navesti.

6. člen
To javno naznanilo se objavi na spletni 
strani Občine Mokronog-Trebelno: www.
mokronog-trebelno.si, ter na oglasni de-
ski Občine Mokronog-Trebelno.

Številka:   430-0017/2008
Datum:    04. 06. 2010

Župan
Anton MAVER

gospodarskega stebra se pričakuje tudi 
postopno povečanje ocene njihovega za-
dovoljstva na povprečno oceno 4,5, kar bo 
v spremljanju uresničevanja vizije v stebru 
gospodarstvo predstavljalo 50 % vpliv na 
gospodarski kazalnik.

2.1. Na področju OP Promet se izvedejo 
ukrepi in projekti, ki bodo usmerjeni v 
uresničevanje vizije in kvantificiranih
ciljev občine Mokronog-Trebelno do leta 
2025. Ob upoštevanju dolžine občinskih 
cest je pričakovana ustrezna ureditev 154 
km občinskih cest. Dolžina urejenih ploč-
nikov se bo povečala na 7 km, število javnih 
parkirnih mest pa na 150. Pomembna pri-
čakovanja so v ureditvi kolesarskih poti, ki 
naj bi jih do leta 2025 uredili v dolžini 50 
km. Stanje na področju stebra promet bo, 
s stališča zadovoljstva prebivalcev, ki naj 
bi doseglo povprečno 90% zadovoljstvo in 
oceno povprečno oceno 4,5, v učinku na 
letni kazalnik predstavljalo 60 % vpliv!

3.1. Na področju OP Okolje se izvedejo 
ukrepi in projekti po področjih, ki bodo 
usmerjeni v uresničevanje vizije in kvanti-
ficiranih ciljev občine Mokronog-Trebelno

do leta 2025. V ospredju bo trajnostni 
razvoj s cilji: 100 % vključenost občanov 
v organiziran odvoz odpadkov z urejenim 
ločevanjem na izvoru, 95 % pokritost 
oskrbe z javnim vodovodnim sistemom, 
75 % priključenost na čistilne naprave in 
75 % udeležbo gospodinjstev pri uporabi 
obnovljivih virov energije. Ob povečani 
participaciji občanov v dejavnostih okolj-
skega stebra se pričakuje tudi povečanje 
ocene njihovega zadovoljstva na povpre-
čno oceno 4,5, kar bo imelo 55 % vpliv na 
gibanje okoljskega kazalnika.

4.1. Na področju OP Izobraževanje se iz-
vedejo ukrepi in projekti, ki bodo usmerje-
ni v uresničevanje vizije in kvantificiranih
ciljev občine Mokronog-Trebelno do leta 
2025. Ob pričakovanem povečanju števila 
prebivalcev se bo povečal tudi vpis otrok v 
vrtce in osnovne šole na območju občine. Z 
investicijskimi in vzdrževalnimi posegi se 
bodo povečale kapacitete v vrtcih in šolah. 
Vzpodbujali bomo nove vsebine tako za 
otroke kot odrasle. Z vpeljavo ustreznih 
»lokalnih« vsebin in povečanim medseboj-
nim sodelovanjem v smislu vključenosti v 
družbeno življenje kraja se pričakuje po-
večanje zadovoljstva občanov s ciljem 90 
% zadovoljstva oz. skupne povprečne ocene 

4,5, kar bo predstavljalo 75 % vpliv na agre-
gatni kazalnik stebra »izobraževanje«.

5.1. Na področju OP kvaliteta življenja 
se izvedejo ukrepi in projekti, ki bodo 
usmerjeni v uresničevanje vizije in kvanti-
ficiranih ciljev občine Mokronog-Trebelno
do leta 2025. Pričakuje se izboljšanje stanja 
na vseh področjih, ki zadevajo kakovost 
življenja. Število kulturnih dogodkov se 
bo povečalo na 45 dogodkov na leto s 
tendenco razvoja nekaterih dogodkov v 
festival. V skladu s pričakovanji se poveča 
delež površin, namenjenih športu, na 3,5 
m2/prebivalca, število zdravnikov naj bi 
se povečalo na 1 na 1000 prebivalcev, pri-
čakuje pa se tudi vsaj 50 postelj v domu za 
ostarele. S primernimi ukrepi in projekti 
je pričakovana boljša in konkurenčnejša 
oskrba prebivalcev v vseh krajih. Ob po-
večani pozornosti do dejavnikov kakovosti 
bivanja pričakujemo povečevanje zado-
voljstva občanov, ki naj bi do leta 2025 
doseglo 90 % zadovoljstvo vseh prebivalcev 
oz. povprečno oceno 4,5. Zadovoljstvo 
prebivalcev, ki se ga izmeri vsako leto ob 
istem času v mesecu januarju, predstavlja 
65 % vpliv na agregatni kazalnik stebra 
»kvaliteta življenja«.

Mojca Pekolj
Direktorica občinske uprave

Vizija in strategija občine Mokronog-Trebelno

http://www.mokronog-trebelno.si
http://www.mokronog-trebelno.si
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8
ODSEV, glasilo Občine Mokronog - Trebelno

Zlata nit za UE Trebnje
Upravna enota Trebnje je v okviru medijsko-raziskovalnega pro-
jekta Zlata nit prejela priznanje najboljšega zaposlovalca med 
srednje velikimi upravnimi enotami. 
Izborna komisija je priznanje Upravni enoti Trebnje na razglasitvi 
utemeljila z naslednjimi besedami: 
»Središče dela načelnika UE Trebnje, Milana Rmana je komuni-
kacija. Že pred leti je razvil komunikacijski model, v katerem so 
skupaj s sodelavci opredelili zelo jasne notranje in zunanje delež-
nike in postopno integrirali te pristope v delovanje enote. Morda 
je to eden od dejavnikov, ki UE Trebnje približajo uresničevanju 
trženjske paradigme »ustvarjeno s kupcem«. V upravni enoti je 
vzpostavljen urejen sistem ravnanja z zaposlenimi, ki zaposlenih 
kot ključnega dejavnika uspeha ne prepoznava samo v besedi, 
temveč preko vseh elementov vključevanja in razvoja talentov. 
V središče dogajanja postavljajo zaposlenega uradnika in urad-
nico, pa tudi druge zaposlene kot nosilce sprememb. Četudi jih 
je znanje iz okolja ter prakse, ki so bile javni upravi tuje, včasih 
vznemirjalo, so se naučili spreminjati sami sebe, slišati zunanje 
signale in razvijati navdušenje za spremembe. Rezultati takšne 
poslovne politike in vizije dolgoročnega razvoja so prepričljivi. 
Sodelavci UE Trebnje so kakovost odnosa, ki vlada v organizaciji, 

med devetimi finalisti ocenili z najvišjo oceno in skupaj z visoko
oceno kazalnikov uspešnosti in učinkovitosti delovanja je UE 
dosegla tudi najvišjo končno oceno v izboru.«

Dobitniki priznanj Zlata nit in predstavniki MJU (z leve proti desni): Tina 
Tržan, državna sekretarka na MJU, Milan Rman, načelnik UE Trebnje, 
Gera Ferkaš, načelnik UE Murska Sobota, Mihela Račnik iz UE Dravogra 
in mag. Bojan Trnovšek, vodja Službe za upravne enote na MJU

Sredi maja smo se v organizaciji 
Občine Mokronog-Trebelno podali v 
Vulkanland v Avstrijo. Vulkanland 
(vulkanska dežela) je regija v Avstriji, 
kjer so nekoč bruhali vulkani, danes pa 
je zgled mnogim regijam, saj so razvili 
regionalni kulinarični center, povezali 
kmetije in podjetnike ter oblikovali 

regijske blagovne znamke za njihove iz-
delke. Regija vključuje 77 občin in veliko 
proizvajalcev. 

Prvi postanek je bil v bližini kraja 
Bad Gleicbenberg, kjer so v gozdu 
uredili Styrassic Park s 60 dinozavri 
iz vseh obdobij v naravni velikosti, ki 
so živeli na področju Štajerske. Poleg 

dinozavrov imajo hotele na drevesih: 
“Hotel na drevesu pri drzni opici” s 14 
drevesnimi hišicami, “Hotel na drevesu 
Afrika”, “Safari sobe” … z urejenimi 
sanitarijami. Od tu nas je vodila pot v 
čokoladnico Zotter blizu Rigensburga, 
ki je eden od prepoznavnih produktov 
Vulkanlanda. Po seznanjanju s proiz-
vodnjo in sladkanju s končnimi produk-
ti, nam je voščil dobrodošlico še prijazni 
župan Rigensburga. Naš zadnji cilj je bil 
obisk sadjarske kmetije Haas v Gnasu. 
Okrog kmetije se razprostirajo nasadi 
jabolk in ostalega sadja, ki je zaščiteno s 
protitočnimi mrežami. Terasa je bila že 
pripravljena za degustacijo. Poizkušali 
smo različne vrste mošta iz jabolk, ki 
imajo 7 % alkohola, na koncu pa smo bili 
najbolj navdušeni nad šampanjcema iz 
jabolk. Šampanjski par (moški jabolčni 
in ženski jabolčno-jagodni) sta verjet-
no tudi največja prodajna uspešnica te 
kmetije, ki vse proizvode proda doma. 
Poleg vina in šampanjca izdelujejo tudi 
razne žgane pijače.

Pot domov je minila v premlevanju 
idej o implementaciji dobre prakse iz 
Vulkanlanda pri nas ter ob navdušenju 
nad urejenostjo krajev. 

Mojca Starič

REPUBLIKA SLOVENIJA
UPRAVNA ENOTA TREBNJE
ODDELEK ZA UPRAVNE NOTRANJE ZADEVE
Goliev trg 5, 8210 Trebnje
t: 07 34 82 252, f: 07 34 82 270,  www.upravneenote.gov.si/trebnje/, e: ue.trebnje@gov.si

Prijetna in poučna ekskurzija   
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Osebni dokument za potovanje v tujino 
Prihaja čas dopustov, zato predlagamo, da pravočasno preverite, 
ali imate ustrezen dokument za potovanje in če je le-ta veljaven. 
Da bi zamenjava osebnih dokumentov potekala tekoče, brez ča-
kalnih vrst in v zadovoljstvo državljank in državljanov Republike 
Slovenije kot uporabnikov storitev, obveščamo, da pravočasno 
oziroma tudi pred datumom poteka veljavnosti dokumentov 
vložite vlogo za izdajo nove osebne izkaznice in/ali novega 
potnega lista. Pravočasna vložitev vloge za izdajo dokumenta 
je zagotovilo za zmanjšanje prioritetnih izdelav osebnih do-
kumentov, ki motijo procese redne izdelave.
Vlogo za izdajo nove osebne izkaznice ali potnega lista lahko 
vložite na katerikoli upravni enoti v Republiki Sloveniji.
V nadaljevanju vas seznanjamo tudi  z naslednjimi koristnimi 
informacijami.

Osebna izkaznica
Vlogi za izdajo nove osebne izkaznice morate priložiti staro 
osebno izkaznico, če je bila izdana, oziroma drug dokument 
za identifikacijo in svojo biometrično fotografijo. Za novo-
rojenčka je potrebno predložiti izpisek iz matičnega registra o 
rojstvu (rojstni list).
Osebna izkaznica za otroka do 3. leta starosti se izda z veljav-
nostjo 3 let in stane 13,16 EUR.
Osebna izkaznica za otroka od 3. do 18. leta se izda z veljavnostjo 
5 let in stane 13,16 EUR. 
Osebna izkaznica za polnoletno osebo se izda z veljavnostjo 10 
let in stane 16,70 EUR.

Potni list
Vlogi za izdajo novega potnega lista morate priložiti stari potni 
list, če je bil izdan, oziroma drug dokument za identifikacijo in
svojo biometrično fotografijo. 
Potni list za otroka do 3. leta starosti se izda z veljavnostjo 3 
let in stane 28,98 EUR.
Potni list za otroka od 3. do 18. leta starosti se izda z veljavnostjo 
5 let in stane 32,17 EUR.
Potni list za polnoletno osebo se izda z veljavnostjo 10 let in 
stane 37,49 EUR. 
Vlogo za izdajo osebnega dokumenta lahko vložite zgolj oseb-
no, za mladoletnega otroka pa vlogo vloži zakoniti zastopnik. 
Če je otrok starejši od 8 let, mora biti navzoč, da se na vlogo 
podpiše.
Ob vložitvi vloge se lahko odločite za vročitev izdelanega do-
kumenta na upravni enoti ali na domu s priporočeno pošto. 
Predvideva se, da bo osebna izkaznica izdelana v roku 4 delovnih 
dni, potna listina pa v roku 7 delovnih dni od prejema vloge.
Glede na vse navedeno, predlagamo, da vlogo vložite čimprej.

Upravna enota Trebnje ima uradne ure: 
– v ponedeljek in torek od 8.00 do 12.00 in od 13.00 do 
15.00 ure;
– v sredo od 8.00 do 12.00 in od 13.00 do 18.00 ure;
– v petek od 8.00 do 13.00 ure,
– prvo soboto v mesecu od 8.00 do 12.00 ure.

Preverite veljavnost dokumentov 
Spoštovane stranke obveščamo, da smo z mesecem junijem 2010 
prenehali pošiljati obvestila o poteku veljavnosti javnih listin, 
kot so: osebne izkaznice, potni listi, vozniška in prometna do-
voljenja. Za ta ukrep smo se odločili v skladu s smernicami Vlade 

Republike Slovenije, ki so usmerjene v racionalizacijo, predvsem 
pa v ekonomičnost in gospodarnost poslovanja.
Predlagamo vam, da na dokumentih sami preverite potek 
njihove veljavnosti. Hkrati pa vas tudi seznanjamo, da obstaja 
možnost elektronskega obveščanja o poteku veljavnosti osebnih 
dokumentov z uporabo spletnega opomnika na povezavi (http://
e-uprava.gov.si/e-uprava/opomnik/)                                                                                         

V Srbijo z osebno izkaznico 
Ministrstvo za zunanje zadeve Republike Slovenije je obvestilo, 
da lahko državljani Republike Slovenije in ostali državljani držav 
članic Evropske unije ter Švice, Norveške in Islandije  od 12. 
junija 2010 dalje vstopajo v Republiko Srbijo tudi z veljavno 
osebno izkaznico. 
To bo pomenilo veliko olajšanje pri potovanju naših državljanov, 
ki so do sedaj za vstop v Srbijo potrebovali veljavni potni list. 

Koristna novost za voznike
Spremembe in dopolnitve Zakona o prevozih v cestnem pro-
metu, ki so bile objavljene v Uradnem listu RS, št. 28/2010 in 
pričele veljati z 21.4.2010, med drugim prinašajo tudi novosti 
na področju temeljnih kvalifikacij voznikov.
Zelo koristna novost za voznike je izenačitev veljavnosti temelj-
nih kvalifikacij pri voznikih, ki imajo pridobljeno kvalifikacijo
tako za prevoz blaga (C kategorijo) kot tudi za prevoz potnikov 
( D kategorijo). 
Zakon določa, da se voznikom, ki pridobijo temeljno kvalifika-
cijo za prevoz oseb in prevoz blaga in imajo različno veljavnost 
vozniške kvalifikacije oziroma kode Skupnosti za te vrste pre-
vozov, ob zaključenem rednem usposabljanju veljavnost kode 
oziroma kvalifikacije za obe vrsti prevozov izenači tako, da se 
veljavnost manj časa veljavne kvalifikacije oziroma kode izena-
či z veljavnostjo kode oziroma kategorije, ki velja dalj časa.
To pa pomeni, da bo upravna enota  lahko izvedla uskladitev 
veljavnosti kode 95 vsem voznikom, ki imajo vpisano to kodo 
pri C in D kategorijah in sicer ob zaključenem rednem uspo-
sabljanju tako, da bodo takrat veljavnost kode 95 podaljšali za 
obe kategoriji hkrati s tem, da bodo veljavnost kode, ki velja manj 
časa izenačili z veljavnostjo kode, ki velja dalj časa.

Jamstveni sklad
V slovenskem prostoru že dolgo deluje Javni jamstveni in 
preživninski sklad Republike Slovenije. 
– Iz jamstvenega sklada lahko uveljavljajo pravice delavci, ki 

jim je delavno razmerje prenehalo iz razloga insolventnosti 
delodajalca (stečaj, prisilna poravnava) in izbrisa podjetja 
iz sodnega registra. 

Za dodatne informacije pokličite brezplačno številko 080 
11 21.

– Iz preživninskega sklada lahko uveljavljajo pravico do na-
domestila preživnine zakoniti zastopniki za otroke, ki jim 
je določena preživnina, vendar je preživninski zavezanci 
ne plačujejo. Sklad v primeru izpolnjevanja vseh pogojev 
izplačuje mesečno nadomestilo preživnine, vendar najdlje 
do dopolnjenega 18. leta starosti otroka.     

Za dodatne informacije pokličite brezplačno številko 080 
14 14.
Več informacij lahko dobite na naši internetni strani www.
jps-rs.si.

http://e-uprava.gov.si/e-uprava/opomnik/
http://e-uprava.gov.si/e-uprava/opomnik/
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Ena temeljnih 
človekovih pravic 
je, da ima otrok 
očeta in mamo

V Novi Sloveniji se redno odzivamo na 
aktualne dogodke na notranjepolitičnem 
področju. Med drugim smo v zadnjem času 
kritični do novega družinskega zakonika. 
Slednji poleg porok istospolnih partnerjev 
uvaja tudi možnost posvojitve otrok. V dru-
žinskem zakoniku se tako srečata dve vrsti 
pravic: pravica homoseksualcev in pravica 
otrok. Ena temeljnih človekovih pravic je, da 
ima otrok očeta in mamo.

Nova Slovenija si je prizadevala in si bo še, 
da zakonik v taki obliki kot je predlagan, ne bo 
sprejet. Zato smo najprej dali pripombe v času 
javne razprave, nato smo pisali ministrom, 
naj to točko zavrnejo. Sedaj bomo pisali še 
poslancem, naj upoštevajo mnenje javnosti in 
stroke, ker menimo, da se ta zakonik prikazuje 
preveč enostransko. Če pa bo kljub temu spre-
jet in poslanci ne bodo sprejeli volje približno 
80 odstotkov Slovencev, bomo začeli zbirati 
podpise za referendum

Najpomembnejši dogodek v mesecu marcu 
je bil za Novo Slovenijo prav gotovo ustano-
vitev Zbora za vrednote in prvo srečanje, 
ki se ga je v Ljubljani udeležilo več kot 400 
slušateljev. Zbor za vrednote želi v slovenski 
javnosti spodbuditi razpravo o tem, kakšno 
Slovenijo si želimo. Kam gre družba brez 
vrednot? Je družina za nas še vrednota? Kaj 
lahko storimo mi kot posamezniki, civilna 
družba in država?

Predsednica Nove Slovenije in tudi po-
budnica Zbora za vrednote Ljudmila Novak,  
evropski poslanec NSi Lojze Peterle, starosta 
slovenske osamosvojitve Ivan Oman, dol-
goletni direktor Mladinske knjige Milan 
Matos, moralni teolog Ivan Štuhec, pravnik 
Rajko Pirnat, direktorica Študijskega centra 
za narodno spravo Andreja Valič, Aleš Primc 
predsednik Civilne iniciative za družino in 
pravice otrok ter še nekateri drugi, so govorili 
o preziranju temeljnih vrednot in izpostavili 
potrebo po oživitvi občečloveških vrednot.

Prisotni so podpisovali izjavo za Slovenijo 
vrednot, v kateri pričakujejo uveljavitev vred-
not, ki so nujne za izhod iz krize.

Občinski odbor NSi Mokronog-Trebelno

 Krajevne organizacije Rdečega križa, ki 
delujemo v občini Mokronog-Trebelno, 

smo v  maju in juniju 
izvedle kar nekaj za-
nimivih dogodkov. 

Skupaj z otroci OŠ 
Mokronog, ter pev-
kami Društ va po-
deželskih žena Tav-

žentroža, smo obiskali naše občane v 
DSO Trebnje in enoti Šmarjeta, ter jim 

polepšali dan s pesmijo in majhnim 
presenečenjem. 9. maja smo prosto-
voljke KO RK Mokronog v društvenih 
prostorih za vse občane izvajale brez-
plačne meritve sladkorja, holesterola in 
krvnega tlaka. 

22. maja smo 50 starejših peljali na 
morje. Pod strokovnim vodstvom g. 
Jožeta Kukmana smo se najprej z lad-
jico popeljali po Piranskem zalivu in si 
ogledali našo obalo. Da je vse potekalo 
brez težav, so skrbele prostovoljke vseh 
štirih krajevnih organizacij RK občine 

Mokronog-Trebelno. Posebna zahvala 
pa gre vsem donatorjem, ki so nam pri 
organizaciji tako zahtevnega projekta 
priskočili na pomoč, g. Janezu Zakraj-
šku iz Trebnjega (GI Zakrajšek), g. Fran-
ciju Brgantu s Krsinjega Vrha (Gradbena 
dela), ge. Jasni Jurglič Pečjak (Avtobusni 
prevozi Integral), g. Franciju Nahtigalu s 
Trebelnega (elektroinštalacije Nahtigal), 
g. Robertu Gregorčiču s Trebelnega 
(Mont Robert), g. Petru Jurgliču s Puš-

čave (Varstvo 
pri delu), firmi
Monter Kocjan 
iz Mokronoga, 
Zavarovalnici 
Tilia iz Novega 
mesta, g. Božu 
Kosu iz Mo-
kronoga (GMP 
gradbena me-
hanizacija), g. 
Hermanu Flor-
jančiču iz Treb-
njega in naše-
mu šoferju, ki 
nas je varno in 
srečno pripeljal 

do doma, g. Franciju Draganu, Pekarni 
Mokronog in Pekarni Grebenc z Bistrice 
ter Kmetijski zadrugi Trebnje.

Junija so se združile vse tri krajevne 
organizacije RK, ki delujejo na Tre-
belnem, in že tradicionalno pripravile 
srečanje starejših. Redno potekajo tudi 
delitve humanitarnih paketov vsem, ki 
so pomoči potrebni. 

Pestro dogajanje pripravljamo tudi 
v jesenskem času, zato vas vabimo k 
zraven. 

Mateja Vrabec, KO RK Mokronog

Spoštovani  upokojenci in upokojenke !
Obveščamo vas in tudi spominjamo na aktivnosti, ki se bodo dogajale v na-
slednjih  treh mesecih:
- V juniju  bomo organizirali izlet na Hočko Pohorje, predvidoma  25.6. 2010, 

podrobne informacije dobite pri vaših poverjenikih, cena izleta 28 €;
- V  prvi  polovici Julija  organiziramo  »Sončni avtobus«, kopanje in ogled 

slovenske obale, cena prevoza je 10 €, najmanj 40 prijavljenih;
- V prvi polovici  avgusta  organiziramo  ponovno  »Sončni avtobus«, kopanje   

in ogled slovenske obale, cena prevoza je 10 €; najmanj  40 prijavljenih;
- V  septembru,predvidoma    10. septembra 2010,organiziramo izlet na Bistri-

ško Pohorje,  ogled kulturnih in zgodovinskih znamenitosti, cena izleta do   
30€;

- SESTANEK  UPRAVNEGA ODBORA BO  V ČETRTEK. 26.  AVGUSTA 
2010  OB 8. URI V PROSTORIH DRUŠTVA.

- PISARNA    DRUŠTVA BO  TUDI V ČASU  LETNIH POČITNIC  DELO-
VALA  V URADNIH DNEVIH!

                                                                             Miro Hrenk, predsednik

Maj – mesec Rdečega križa
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PGD Mokronog
17. 4. -  Na akciji Očistimo Slovenijo v enem dnevu
24. 4. - Ogled solin in strokovni obisk pri gasilski brigadi v   
  Kopru
2. 5. - Žegnanje pri Sv. Florijanu
11. 5. - Posredovanje pri prometni nesreči 
15. 5. - Posvet poveljnikov in namestnikov na GZ Trebnje
22. 5.  -  Mladinsko tekmovanje GZ Trebnje (pionirji 7. mesto,  
  mladinci 2. mesto)
5. 6. - Redarstvo na kolesarskem maratonu Mirnske doline
6. 6. - Redne društvene vaje in redarstvo na TOM teku
13. 6. - Tekmovanje GZ Trebnje (člani A 4. mesto, člani B 1.   
  mesto, veterani 2. mesto)
19. 6. - Sodelovanje pri prireditvi Kresna noč

Ekipa pionirjev

Zbor pri cerkvi Sv. Florijana

Društvo podeželskih žena Tavžentroža, 
pododbor Mokronog, je v pomlad stopilo 
kuharsko. V soboto, 27. marca, se je nekaj 
članic zbralo v učilnici za gospodinjstvo 
v mokronoški osnovni šoli (za kar se 
iskreno zahvaljujejo ravnateljici Zvoni-
miri Kostrevc) in se prepustilo »ustvar-
janju«. Betka Vrščaj iz Družinske vasi 
je bila njihova mentorica pri kuhanju in 
pečenju štrukljev. Množica različnih je 
dokaz, da se da iz čisto preprostih in lahko 
dostopnih sestavin skuhati zelo okusne 
jedi. Pomembna je moka in roka, ki gnete, 
mi je zaupala Marija Kos in dodala, da so 
takšna izobraževanje zelo koristna, saj se 
človek uči vse življenje. Na delavnici je 
bilo sedem članic društva, pogrešala pa je 
še kakšno od preostalih osemintrideset. 

Z velikim veseljem so se v rahlo dežev-
ni soboti preizkusile v kuhanju ajdovih, 
dolenjskih, pehtranovih, krompirjevih, 
skutnih … štrukljev. Prav posebni pa so 

popotniški štruklji. Ti so pečeni, nadevani 
z na čebuli prepraženim mletim mesom 
ali s šunko in kislim zeljem, najbolj slastni 
pa so v zidanici, saj se lepo ujemajo z do-
lenjskim posebnežem, cvičkom.

 (P. K., foto: M. K.)

Tavžentrože in štruklji
RECEPT – Tovorna potica 
(popotniški štruklji)
Vlečeno testo: 30 dag bele moke, žlica olja, 
sol, mlačna voda, nekaj kapljic kisa

Nadev: 1 kg kislega zelja, 15 dag čebule, 
10 dag moke, 1 kg sveže ali prekajene 
svinjine, česen, sol

Priprava: Najprej naredimo vlečeno testo. 
Spočitega razvaljamo in razvlečemo. Še 
pred tem pripravimo nadev: na masti pre-
pražimo sesekljano čebulo, dodamo mleto 
meso in prepražimo. Nato dodamo še kislo 
zelje, ki smo ga prej kuhali približno 20 
min. Vse skupaj prepražimo in začinimo, 
nato pa 2/3 razvlečenega vlečenega testa 
premažemo s pripravljenim nadevom. 
Testo zvijemo in spečemo.

Pa dober tek! 
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G. Miro Hrenk, v začetku marca ste bili 
na občnem zboru izvoljeni za predsed-
nika Društva upokojencev Mokronog-
Trebelno. Od približno 500 upokojencev, 
kolikor jih živi v naši občini, je v društvo 
včlanjenih 248. Kako komentirate?
Dovolite, da se najprej v imenu društva 
javno zahvalim dosedanjim članom 
upravnega odbora in predsedniku Tonetu 
Hočevarju za opravljeno delo. Po njihovi 
zaslugi je društvo, če se športno izrazim, 
v dobri kondiciji. Tudi zato sem prepričan, 
da zmoremo še več.
Članstvo v društvu je prostovoljno. Seve-
da bi bilo lepše, če bi bila številka višja, 
vendar mislim, da ni vzroka za kakšno 
večjo zaskrbljenost. Statistika kaže, da 
je 350 upokojencev starih nad 69 let in 
tudi, da je najmanj članov iz generacije, 
ki se je upokojila v zadnjem desetletju. 
Torej bo potrebno najprej odgovoriti na 
vprašanje, kako delovanje društva obo-
gatiti z vsebinami, ki odgovarjajo času, v 
katerem živimo. Če bo vsebina prava, bo 
tudi zanimanje za sodelovanje v društvu 
naraslo.
So v tem smislu že kakšne ideje?
Menimo, da je v današnjem času, ko je 
vsak dan težji za preživetje, ko je denar 
vedno bolj krut vladar, poslanstvo našega 
društva tudi in predvsem prostovoljno 
delo. Gotovo veste, da naši prostovoljci že 
izvajajo program Starejši za starejše za 
višjo kakovost življenja doma. Uspešno, 
vendar nam, žal, primanjkuje usposoblje-
nih ljudi oziroma, če povem bolj natančno, 

nimamo dovolj ljudi, ki bi jih skozi razne 
oblike usposabljanja pripravili za oprav-
ljanje tega humanega dela. 
Za kakšno delo gre?
Najbolj preprosto povedano, gre za raz-
lično pomoč na domu, in sicer pomoč 
pri gospodinjskih opravilih in družabno 
kramljanje, ki prežene moreč občutek 
osamljenosti. Seveda to delo ni plačljivo, 
plačajo se le materialni stroški prosto-
voljca, kar je v skladu z deklaracijo OZN 
iz leta 2001, kjer je prostovoljstvo opre-
deljeno kot »dejavnost posameznika, ki 
temelji na njegovi svobodni odločitvi, da 
tako dejavnost opravlja in jo izvaja brez 
pričakovanja materialnih koristi v dobro 
drugih ali za skupno javno korist.« 
Kaj načrtujete?
V sklopu programa društva bomo v letu 
2010 opravili več kot 1300 obiskov, ob-
darili bomo 14 najrevnejših občanov naše 
občine, ki smo jih obiskali ter jim ponudili 
pomoč za preživetje.  
Se vam ne zdi, da »hodite v zelje« Rdeče-
mu križu in podobnim organizacijam?
Nikakor! Se pa dopolnjujemo oziroma 
odpiramo vrata, ki jih humanitarne orga-
nizacije in razni  institucionalni organi 
težje dosežejo.
V jeseni bomo uvedli program Univerze 
za tretje življenjsko obdobje, izvedli bomo 
program medgeneracijske solidarnosti, 
organizirali strokovne ekskurzije v različ-
ne kraje naše domovine, poleti pa organi-
zirali kopalni avtobus v slovensko Istro. 
Pridobili pa smo že nekaj mentorjev za 
posamezne športne  aktivnosti, ki bodo v 
najkrajšem možnem času zaživele. 
Gospod predsednik, hvala in mirno 
plovbo želim!

Spoštovani starejši občani in 
vsi, ki menite, da ste  lahko 
prijazni do  ljudi!
V tej številki Odseva boste našli vloženi 
VPRAŠALNIK, s katerim vas sprašuje-
mo o vsem, kar bi koristilo našemu dru-
štvu in vam. Vabimo vas, da se  oglasite 
v naših prostorih – Mokronog, Paradiž 7 
– vsak prvi in tretji ponedeljek v mesecu 
od 7. do 9. ure, kjer se bomo pogovorili 
in izmenjali mnenja. 
Prosimo, da VPRAŠALNIK IZPOL-
NITE, ga oddate poverjeniku društva 
ali osebno prinesite v društvo, lahko ga 
spustite v nabiralnik ali ga odpošljite po 
pošti. Seveda, če ste pripravljeni ponuditi 
roko in odpreti srce sočloveku v stiski, 
osamljenosti, nemoči. 

Prostovoljstvo  
kot pomoč človeku 

Kresna noč
Kres ni pregnal dežja, in ta, kljub na-
livnim jurišem ni bil kos organizatorjem 
Kresne noči, ki so celodnevno prireditev 
v urah po polnoči uspešno pripeljali do 
konca. Dan se je začel s tradicionalnim 
sejmom, že ob 9. uri pa se je, v organi-
zaciji Športnega društva Mokronog,  

V Galeriji likovnih samorastnikov Trebnje smo 25. marca pripravili otvoritev 
razstave Dolenjski samorastniki na ka- teri ste si vse do 13. junija lahko
ogledali dela Bogdana Breznika, Davo- rina Grosa, Olge Kolar, Tomaža
Maurina, Stanislava Novaka, Branke Pirc, Rudija Stoparja, Jožice Škof, Petra 
Veneta in Antona Zupančiča. Na otvoritvi je avtorje predstavil in v širše doga-
janje umestil dr. Mirko Juteršek, glasbeno spremljavo je pripravila Glasbena 
šola Trebnje. Anton Maver, župan občine Mokronog-Trebelno, ki je razstavo 
otvoril, je v svojem govoru izpostavil Trebnje kot mesto, kjer je nastalo edinstveno 
»slovensko središče mednarodnega uveljav- ljenega samorastništva«. Tradicijo,
ki se je začela že leta 1968, letos obeležuje že 43. Mednarodni tabor likovnih 
samorastnikov, ki bo od 19. do 26. junija gostil osem umetnikov iz petih 
držav. Pri delu boste lahko opazovali Linden Dean iz Avstralije, Mladena Kefeljo 
iz Hrvaške, Franca Mora iz Italije, Jana Žol- naja iz Srbije ter Darjo Lovak, Darjo
Štefančič, Antona Zupančiča in umetnika Samota iz Slovenije. Od 19. junija 
pa vse do 14. novembra pa bo v Galeriji likovnih samorastnikov Trebnje na 
ogled razstava risb Jožeta Horvata- Jakija Rojstvo (rebirth of) Meduze.

Pozdrav z istrskimi plesi

Likovni samorastniki 

Orgličarji v 
Gračišću  
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V Galeriji likovnih samorastnikov Trebnje smo 25. marca pripravili otvoritev 
razstave Dolenjski samorastniki na ka- teri ste si vse do 13. junija lahko
ogledali dela Bogdana Breznika, Davo- rina Grosa, Olge Kolar, Tomaža
Maurina, Stanislava Novaka, Branke Pirc, Rudija Stoparja, Jožice Škof, Petra 
Veneta in Antona Zupančiča. Na otvoritvi je avtorje predstavil in v širše doga-
janje umestil dr. Mirko Juteršek, glasbeno spremljavo je pripravila Glasbena 
šola Trebnje. Anton Maver, župan občine Mokronog-Trebelno, ki je razstavo 
otvoril, je v svojem govoru izpostavil Trebnje kot mesto, kjer je nastalo edinstveno 
»slovensko središče mednarodnega uveljav- ljenega samorastništva«. Tradicijo,
ki se je začela že leta 1968, letos obeležuje že 43. Mednarodni tabor likovnih 
samorastnikov, ki bo od 19. do 26. junija gostil osem umetnikov iz petih 
držav. Pri delu boste lahko opazovali Linden Dean iz Avstralije, Mladena Kefeljo 
iz Hrvaške, Franca Mora iz Italije, Jana Žol- naja iz Srbije ter Darjo Lovak, Darjo
Štefančič, Antona Zupančiča in umetnika Samota iz Slovenije. Od 19. junija 
pa vse do 14. novembra pa bo v Galeriji likovnih samorastnikov Trebnje na 
ogled razstava risb Jožeta Horvata- Jakija Rojstvo (rebirth of) Meduze.

Sodelujoči umetniki na razstavi Dolenjski samorastniki. Foto: Arhiv 
Galerije likovnih samorastnikov Trebnje

Anton Maver med otvoritvenim 
govorom. 

Sredi maja se je v hrvaškem Gračišću od-
vijalo 15. srečanje ustnih harmonikarjev 
»Zasopimo u organić«. Nastopilo je blizu 
sedemdeset orgličarjev, med temi tudi pet 

slovenskih, ki so zastopali zvoke medna-
rodnega festivala »(ah), TE ORGLICE« 
iz Mokronoga. V mokronoški ekipi so 
bili tudi vodje festivala Stane Peček, Vla-

dimir Hrovat in Mojca Femec, pozdrave 
občanov občine Mokronog-Trebelno 
pa je Gračišćanom izročil župan Anton 
Maver.

Pozdrav z istrskimi plesi V prvi vrsti župana Anton Maver in Ivan Mijandrušić  (bere bilten)Mojstra Marjan Urbanija in Matija Cerar

na igrišču razvnelo državno prvenstvo v 
odbojki na mivki. Uro kasneje je odprla 
vrata Šola jahanja Viktorija v Slepšku, 
na Štatenberku pa Kmečki muzej Staneta 
Florjančiča. V Slepšku se je predstavilo 
tudi društvo za razvoj kreativnosti AR-
TENA (Ana Cajnko). Na glavnem prire-
ditvenem odru je v poznem popoldan-
skem času župan Anton Maver slovesno 
prižgal zeleno luč bogatemu večernemu 

programu. Mokronoško vinogradniško 
društvo je podelilo priznanja in ponudilo 
na pokušino najboljša vina. Prisrčno so se 
predstavili učenci osnovne šole. Poseben 
dogodek pa je k celotni prireditvi prispe-
vala Območna izpostava JSKD Trebnje, ki 
je organizirala regijsko srečanje folklornih 
skupin. Nastopile so skupine iz Metlike, 
Dragatuša, Pišec, Senovega, Artič, Kopra 
in dve skupini iz Novega mesta. Magija 

kresne noči je bila zaupana čarodeju firme
»Magic Brane«, ki je znal vse, le dežja ni 
mogel odčarati. Pa kaj! Veselica (v rokah 
mokronoških gasilcev) se kljub temu ni 
dala pregnati izpod šotora, čeprav je po 
tleh grozil hudournik. 
Bi rekel na koncu: kapo dol Turističnemu 
društvu, krovnemu organizatorju Kresne 
noči. 

S. P.

Likovni samorastniki 
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Od 22. marca do 12. aprila 2010 je 
bila v Krajevni knjižnici Mokronog 
na ogled razstava izdelkov iz gline. 
Oblikovali so jih udeleženci likov-
nega krožka, ki se vsak petek pridno 
srečujejo v OŠ Mokronog pod men-
torstvom gospe Ane Cajnko, prof. 
likovne umetnosti in Eve Cajnko, 
dipl. kiparke in keramičarke. Razsta-
va je nastala v okviru CIK Trebnje in 
Univerze za tretje življenjsko obdobje. 

Čeprav se je večina udeležencev likovnega krožka z oblikova-
njem z glino srečala prvič, so nastali zanimivi izdelki, ki so si 
jih ogledali številni obiskovalci knjižnice.
1. aprila nas je obiskala gospa Dušica Kunaver in nam predstavila 
šege in običaje v pomladnem času. Pogovarjali smo se, kako so 
včasih praznovali veliko noč, kaj vse je bilo treba pripraviti ob 
tem največjem krščanskem prazniku, kako je potekalo pustno 
rajanje, tepežkanje in še nekateri običaji, ki so se le redki ohranili 
do današnjih dni. Danes je Dušica Kunaver v pokoju, a je kljub 
temu zelo aktivna: izvaja predavanja na različnih šolah, kjer 
razlaga o slovenskem ljudskem izročilu, predava tudi na uni-
verzah za tretje življenjsko obdobje, na večernih šolah, aktivom 
kmečkih žena …
Tudi letos smo pridno brali z Jurčkom in mlade bralce seveda 
primerno nagradili. Vsi otroci, ki so sodelovali v projektu Jur-
čkov nahrbtnik, so bili povabljeni na zabavo s pevko Romano 
Krajnčan, ki velik del svojih nastopov nameni otrokom. Rajanje 
je bilo v Domu Partizan na Mirni, 16. aprila. Pri projektu Jur-
čkov nahrbtnik se knjižnica Pavla Golie Trebnje povezuje tudi z 
vrtci in prvimi razredi osnovnih šol vseh treh občin. Sodelujejo 
OŠ Mirna in vrtec Deteljica, PŠ Dolenja Nemška vas in vrtec 
Mokronožci iz Mokronoga. Nekaj pozdravnih besed sta nam 
namenili tudi gospa Barica Kraljevski, predsednica Krajevne 
skupnosti Mirna in direktorica Knjižnice Pavla Golie Trebnje 
Tanja Cuder Udovič. Projekt Jurčkov nahrbtnik je bil tudi letos 

zelo uspešen, saj smo imeli kar 169 Jurčkovih nagrajencev, ki so 
za pridno branje, risanje in odgovarjanje na vprašanja prejeli 
priznanje in simbolično darilce. Čestitamo!
S predavanjem mag. farmacije Jožeta Kukmana, ki v samostanu 
Stična nadaljuje delo patra Simona Ašiča, smo v četrtek, 20. maja 
spoznavali svet zdravilnih zelišč. Predstavil je vrste zdravilnih 
zelišč, zeliščne pripravke, kot so čaji, tinkture, mazila, sirupi, ob-
kladki itd. in bolezni, ki jih z zdravilnimi zelišči lahko zdravimo 
ali vsaj ublažimo. Spoznali smo kaj, kdaj, koliko nabiramo, kako 
zdravilna zelišča hranimo in v katerih primerih jih tudi sušimo. 
Izdal je tudi nekaj receptur, predvsem pa prijazno odgovarjal na 
številna vprašanja poslušalcev. 

Konec junija na vseh enotah knjižnice organiziramo Jurčkove 
poletne ustvarjalne delavnice za osnovnošolske otroke. V Treb-
njem bodo potekale 28. in 29. junija, v Krajevni knjižnici Mirna 
2. julija, v KK Šentrupert 30. junija in v KK Mokronog 1. julija. 
Otroci, udeležite se poletnih vragolij z Jurčkom. 

Irena Zadel
Knjižnica Pavla Golie Trebnje

Pestra pomlad 

Pot, ki so jo učenci Osnovne šole Mo-
kronog v šolskem letu 2009/2010 prehodili 
skupaj z učitelji in drugimi zaposlenimi v 
šoli, je bila bogata in ustvarjalna. Nekaj 
tega ste lahko že prebrali v prispevkih po-
sameznih mentorjev.

Veliko učencev je sodelovalo na raz-
ličnih tekmovanjih iz znanj s področja 
matematike, slovenščine, fizike, biologije,
kemije, geografije, angleščine, nemščine, na 
tekmovanju v znanju o sladkorni bolezni 
in tekmovanju Bistroumi. Svoje znanje 
so morali učenci dokazovati najprej na 
šolskih tekmovanjih, na katerih so mnogi 
prejeli bronasta priznanja. Najboljši so se 
udeležili področnih in državnih tekmovanj, 

kjer so posegli tudi po srebrnih in zlatih pri-
znanjih. Zlati priznanji sta osvojili učenki 
Manca Klemenčič in Urška Žlajpah, saj sta 
se izkazali v znanju o sladkorni bolezni. Da 
nekaterim našim učencem tudi inovativne 
tehnologije niso tuje, so pokazali z od-
ličnimi dosežki na državnem tekmovanju 
v konstruiranju robotov, kjer je učenec 
Tomaž Kernc osvojil prvo, Martin Urigelj 
pa drugo mesto. Za izkazano znanje sta 
oba prejela zlati priznanji.

Mnogo učencev se je udeležilo športnih 
tekmovanj v odbojki, v krosu, v judu in 
atletiki ter posegalo po najvišjih prizna-
njih.

Svoje kolesarsko znanje so učenci pred-
stavili v kolesarskem tekmovanju »Kaj 
veš o prometu«, znanje o kinologiji pa v 
kinološkem kvizu. Brali so za angleško in 

nemško ter slovensko bralno značko, kjer je 
nekaj devetošolcev izkazalo svojo zvestobo 
knjigi. Pevski talent učencev Osnovne šole 
Mokronog in podružnične šole Trebelno je 
bil viden na območni reviji otroških pev-
skih zborov ter na različnih prireditvah, 
mladi likovniki pa so se udeležili številnih 
likovnih natečajev. Ob zaključku šolskega 
leta je na naši šoli izšlo šolsko glasilo Pla-
menčki, v katerem lahko poleg zanimivih 
literarnih in likovnih prispevkov učencev 
vsak najde tudi podrobnejše informacije o 
tem, kje vse so bili naši učenci uspešni.

Uspehov in dosežkov učencev brez vlo-
ženega truda, vedoželjnosti in vztrajnosti 
ne bi bilo, zato veljajo vsem učencem in 
njihovim mentorjem iskrene čestitke.

Janja Kolarič
šolska svetovalna delavka

Naši uspehi

http://sl.wikipedia.org/w/index.php?title=Ve%C4%8Dernih_%C5%A1olah&action=edit&redlink=1
http://sl.wikipedia.org/w/index.php?title=Kme%C4%8Dkim_aktivom_%C5%BEena&action=edit&redlink=1
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V šolskem letu 2009/2010 so učenci naše šole sodelovali tudi pri pro-
jektu Evropska vas. Projekt vodi Izobraževalno-informacijsko društvo 
Evropska hiša Maribor v sodelovanju z Evropsko komisijo in Uradom 
Vlade Republike Slovenije za komuniciranje. V Sloveniji poteka projekt 
že peto leto, učenci naše šole so pri njem sodelovali drugič.

Namen in cilji projekta so spodbuditi medkulturno razumevanje, 
toleranco, solidarnost, spoznavanje drugih narodov in držav v Evropski 
uniji ter hkrati zavedanje lastne kulturne identitete.

Tudi učenci naše šole so na inovativen način spoznavali države EU in 
njihove značilnosti. Še posebej natančno pa Španijo in Irsko.

Učenci so izdelali geografske in zgodovinske predstavitve držav v 
obliki seminarskih nalog, zloženk in plakatov. Raziskovali so špansko 
in irsko kulinariko, zanimali so jih španski in irski športi, znane osebe 
… Najmlajši so prebirali irske ljudske pravljice, izdelovali zastavice, 
barvali pobarvanke. 

Delo je bilo zanimivo in zelo dinamično. Učenci so ustvarjali doma in 
v šoli, individualno in v skupinah, prebirali so knjige, leksikone, časopise 

ter brskali po 
spletnih stra-
neh. Rezultate 
d e l a  s mo  o b 
obeležitvi dne-
va Evrope po-
stavili na ogled 
tudi širši javno-
sti, in sicer na 
dveh stojnicah 
na javni kultur-
ni prireditvi v 
petek, 7. maja 
v Dolenjsk i h 

Toplicah. Glavne značilnosti Španije (ples, nogomet in bikoborbe) 
pa je skupina učencev v kratki igri predstavila tudi na odru Kulturno 
kongresnega centra Dolenjske Toplice.

Mentorica Marjetka Ganc

Na zaključni prireditvi, ki jo je 22. junija šola pripravila v kulturnem 
domu, so bila podeljena tudi ŽUPANOVA PRIZNANJA najboljšim 
v minulem šolskem letu. 
1. Priznanje za dosežke iz znanja na tekmovanjih na državni ravni: 
-  Manca Klemenčič in Urška Žlajpah za osvojeni zlati priznanji iz  

znanja o sladkorni bolezni – mentorica Milena Kralj.
-  Tomaž Kernc in Martin Urigelj za osvojeni zlati priznanji iz robo-

tike – mentor Tomaž Kušar.
2. Priznanje za dosežke na športnem področju:
-  Patricija Gregorčič in Veronika Grabnar za prvi mesti na državnem 

tekmovanju v judu.
3. Priznanje za posebne dosežke na področju kulture:
-  Lutkarska skupina iz vrtca Mokronožci za uvrstitev na državno 

srečanje lutkarskih skupin, 
-  brata Matija in Matej Markeljc za poustvarjalno obogatitev šolskih 

in javnih prireditev,
- Alja Suljić za izjemno literarno ustvarjanje.
4. Županovo petico sta si za odličen uspeh v vseh letih šolanja pri-
služili Manca Klemenčič in Darja Marn.
Čestitke župana in direktorice občinske uprave odličnjakinjama 

Mateja Vrabec                             

V znamenju 
mavrice
V četrtek, 22. aprila 2010, na dan Zemlje, smo v vrtcu 
Mokronožci pripravili zaključno prireditev projekta 
EKOVRTEC KOT NAČIN ŽIVLJENJA. Predstavili 
smo dejavnosti, ki so potekale znotraj izbranega te-
matskega sklopa. Otroci starejše skupine so odigrali 

lutkovno predstavo MAVRIČNA TORTA, ki je bila 
istega dne predstavljena tudi na regijskem srečanju 
otroških lutkovnih skupin v Trebnjem. Gostje pred-
stave so lahko uživali v modnih kreacijah iz odpadnih 
materialov, ki so jih izdelali in predstavili otroci kot 
pravi mali manekeni. Prireditev je bila obogatena tudi 
z razstavo fotografij in izdelkov omenjenega projekta.
Ob zaključku prireditve pa smo se posladkali s pravo 
mavrično torto. Ob tej priložnosti se zahvaljujemo 
vsem, ki ste na kakršen koli način pripomogli k 
uresničitvi našega projekta EKOVRTEC KOT NA-
ČIN ŽIVLJENJA.

Strokovne delavke vrtca Mokronožci

Županova priznanja najboljšim  

Evropska vas
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Oj, le naprej, oj, le naprej
POMLADNA LADJA, kot je nosila ime letošnja območna revija 
predšolskih, otroških in mladinskih pevskih zborov, je z veseljem 
gostila tudi pevke in pevce otroškega in mladinskega pevskega 

zbora OŠ Mokronog in jih popeljala na mavrično potovanje glas-
bene poustvarjalnosti. Oba zbora je vodila zborovodkinja Jelka 
Gregorčič Pintar, s klavirjem jih je spremljala Saša Božič, dogajalo 
pa se je v Velikem Gabru, 7. 5. 2010.

Mavrična torta
Vzgojiteljici Polonca Bartolj, Andreja Oštir in po-

močnica ravnateljice za vrtec Polona Kralj Zupančič 
so 14. in 15. junija 2010 v sklopu Profesionalnega 
usposabljanja strokovnih delavcev za izvajanje ele-
mentov posebnih pedagoških načel koncepta Reggio 
Emilia na področju predšolske vzgoje 2008-2013 
obiskale Mednarodni izobraževalni center Loris 
Malaguzzi v mestu Reggio Emilia v Italiji. V sklo-
pu omenjenega projekta je nastajala tudi lutkovna 

predstava Mavrična torta, ki so jo ustvarili otroci 
lutkovne skupine vrtca Mokronožci. Skupina je 
bila nadvse uspešna, saj se je preko območnega in 
regijskega srečanja otroških lutkovnih skupin kot 
edina predstavnica Dolenjske, Bele krajine in Po-
savja uvrstila na zaključno srečanje, ki je potekalo 
25. maja 2010 v Domžalah. Predstavo Mavrična 
torta je občinstvo sprejelo z velikim navdušenjem. 

Posebnost predstave pa je predvsem v njenem 
nastajanju, saj so otroci Lea Novak, Nik Železnik, 
Jerca Kos, Zoja Eva Bartolj, Anže Sedlar, Manca Mi-
klavčič in Tamara Debeljak sodelovali v celotnem 
procesu. V njihovih glavicah se je porodila zgodba, 
zasnovali so scenarij, izdelali kostume, ustvarili 
lutke in vse kar predstava potrebuje. V svetlobi 
mavrice, ki jo izžareva njihovo senčno gledališče, 
se ravno zaradi tega kaže neizmerna sproščenost, 
veselje in navsezadnje tudi samozavest. 

Seveda brez mentorice Polonce Bartolj in sodelavk 
Janje Brcar in Andreje Oštir tudi ni šlo.

 Strokovne delavke vrtca Mokronožci

Kako velik pomen 
ima med,  je že v anti-
čnih časih ugotavljal 
Pitagora. Danes, več kot 
dva tisoč let pozneje, 

to potrjujejo tudi raz-
ni strokovnjaki. Toda 
čebel in čebeljih panjev 
je vsako leto manj. Iste 
ugotovitve pa ne more-
mo reči za število učen-
cev pri čebelarskem 
krožku Osnovne šole 
Mokronog. Letos se je h 
krožku prijavilo devet-
najst učencev. Moramo 
se pohvaliti, da življenje 
čebel in delo v čebel-
njaku preučujejo tudi 
učenci nižje stopnje. 

Zaradi težke zime in 
nepridipravov ni pre-
zimila nobena družina. 
Čebelar Niko Hočevar 
nam je spomladi veli-

kodušno podaril novi 
dve družini, sam pa 
tudi skrbi za šolski če-
belnjak. Dobili pa smo 
tudi novi nakladni panj, 
ki ga je Čebelarska zve-
za Slovenije podarila 
delujočim čebelarskim 
krožkom po Sloveniji. 

Koliko so se učenci 
naučili, smo poskušali 
odkriti na dveh tekmo-
vanjih. Najprej smo se 
udeležili Posavskega 
tekmovanja mladih če-

belarjev, ki je potekalo 
v Leskovcu pri Krškem. 
Našo šolo so zastopale 
štiri skupine, dve nižji 
in dve srednji skupini. 
Manca Klemenčič in 
Aleš Iglič ter Lovro Jev-
nikar in Dejan Eržen so 
prejeli bronasto prizna-
nje. V nižji skupini sta 
Tim Gregorčič in Anže 
Čeh prejela srebrno pri-
znanje, Urban Oštir in 
Maks Lenart Rep pa 
zlato priznanje. Do-
bre uspehe smo poželi 
tudi na 33. državnem 
srečanju in tekmova-
nju mladih čebelarjev, 
ki je letos potekalo na 
Osnovni šoli Davori-
na Jenka v Cerkljah 
na Gorenjskem. Vse 
štiri skupine so pre-
jele srebrno priznanje. 
Da imamo v skupini 
zagrete krožkarje, po-
trjuje tudi dejstvo, da 
so kar trije odšli na 
čebelarski tabor v Lu-
kovico. Upamo, da se 
v istem ali celo večjem 
številu znova krožkarji 
srečamo naslednje šol-
sko leto pri mentorici 
Kseniji Pirnar.

Tekmovalci in mentorica čebelarskega krožka Osnovne 
šole Mokronog

Čebelarski krožek 
»Če ne bi jedel medu, 
bi umrl 40 let prej.«  Pitagora
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V znamenju mavrice
Na dan Zemlje, 22. aprila,  smo pripravili 
zaključno prireditev projekta EKOVRTEC 

KOT NAČIN ŽIVLJENJA. Otroci starejše 
skupine so odigrali lutkovno predstavo 
Mavrična torta. Mladi manekeni so pred-
stavili modne kreacije iz odpadnih materi-
alov, ki so jih tudi sami izdelali. Prireditev 
je bila obogatena še z razstavo fotografij
in izdelkov omenjenega projekta. Ob za-
ključku prireditve pa smo se vsi, tudi gosti, 
posladkali s pravo mavrično torto. 

Ravnanje z odpadki
Otroci starejše skupine so svojo ekološko 
zavest poglabljali tudi preko projekta RAV-
NANJE Z ODPADKI. V goste smo povabili 
mokronoški upokojenki gospo Slavko Ši-
nigoj in gospo Magdo Repše, ki sta otroke 
seznanili z ločevanjem odpadkov nekoč. 

Zaključek Bralčka 
Krtku Zlatku se je nekdo prav nesramno 
podelal na glavo in potrebno je bilo odkri-
ti, kdo je ta nepridiprav. To se je odvijalo 
v duhoviti lutkovni predstavi v izvedbi 
lutkovnega gledališča Fru fru iz Ljubljane. 

Predstava je bila pravzaprav nagrada za vse, 
ki so pridno sodelovali pri predšolski bral-
ni znački Bralček in Ekobralni znački, ki 
je potekala v okviru projekta Ekovrtec kot 
način življenja.

Ogled lutkovne predstave 
Bobek in barčica je naslov predstave, ki so 
si jo ogledali otroci v pravem Lutkovnem 
gledališču v Ljubljani. Poleg predstave je 
otroke neizmerno navdušila tudi vožnja s 
tirno vzpenjačo na Ljubljanski grad s pre-
čudovitim razgledom na Ljubljano.

V Črmošnjicah 
Starejša skupina je tri bivala v naravi v 
Črmošnjicah. Ob spoznavanju nekaterih 
pastirskih iger, pohodu ob Divjem potoku, 
spuščanju splavov, preizkušanju mlinčkov, 
plezanju po visoki plezalni steni, streljanju 
z olimpijskim lokom,... so trije dnevi minili 

kot bi mignil in sploh ni bilo solzice do-
motožja. Domov smo se vračali v majicah, 
ki nam jih je podarila družina Kos s pre-
čudovitim napisom MAVRIČNI OTROK  
ter polni prijetnih vtisov in novih spoznanj. 
Res smo se počutili mavrično.

Predšolska športna vadba 
37 predšolskih otrok je v tem šolskem letu 
obiskovalo športno vadbo. Izvajala se je v 
telovadnici v dveh različnih starostnih sku-
pinah. V zimskem času je bila vadba tudi na 
igrišču (igre na snegu), spomladi pa smo se 
udeležili pohoda Treh generacij. 

Slovo od vrtca
Preden bodo otroci starejše skupine odšli 
na zaslužene počitnice pred prvim vstopom 
v šolo, so se prav prijetno poveselili na 
pikniku v Podpečini, ki so ga organizirali 
starši otrok. Ob koncu so otroci prejeli 
nagrade in priznanje za sodelovanje v pro-
jektu PASAVČEK ter knjižico s spomini na 
bivanje v naravi v Črmošnjicah.

Srečanje z lovcema 
Obiskala sta nas lovca Ciril Janežič in Tone 
Kostrevc, saj smo bili v tem šolskem letu 
vključeni v projekt GOZDNE ŽIVALI. 
Predstavila sta vlogo lovca v gozdu in 
poudarila, da so lovci predvsem varuhi 
narave, da skrbijo za živali in njihovo 
ravnovesje v naravi. Skupaj smo odšli do 
preže, s katere smo lahko opazovali naravo 
s pomočjo daljnogleda. Lovca sta ves čas 
skrbela za naše dobro počutje. Za konec 
sta nas povabila še na sladoled.

Živali in mi 
Domače živali smo obiskovali v njihovem 
okolju. Kokoške smo opazovali pri hra-
njenju, hrčka in kužka pri igri, ovčke na 
paši… Ugotovili smo, da lahko uživamo 
enako hrano, da nam jo lahko živali tudi 
dajo. Spoznali smo, da živali potrebujemo 

in živali potrebujejo nas. Tudi živali so 
lahko vesele, utrujene, radovedne. Skratka 
- imamo veliko skupnega. Zato moramo 
biti z njimi prijazni in skrbeti zanje. 

Za zaključek še pohod
»Račke« smo popeljale svoje starše na pravi 
pohod z nahrbtniki na ramenih. Med potjo 
smo opazovali okolico in v razpredelnico 
»zapisovali«, koliko živali smo »srečali« 
in koliko prometnih oznak. Iskali smo 
določene rastline in jih opazovali. Na po-
stanku za malico nas je pričakal g. Rudi 
Zupančič s konjsko vprego in popeljal na-
okrog. Juhuhu!

Utrinki iz vrtca Mokronožci
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Mladi literati
Pisanje je v današnjem času vrlina, s 

katero se ukvarja le malo posameznikov. 
Med njimi velja omeniti Andrejo Kernc, 
Moniko Leskovšek, Ano Penca, Aljo Suljić 
in Tino Zupančič. Rade prisluhnejo sebi 
in svoji okolici, kjer iščejo notranjo lepo-
to, iskrenost, prijaznost, toplino, smisel 

življenja … Njihov prosti čas zapolnjuje 
tudi pisanje oz. lastno ustvarjanje. Junaki, 
ki nastopajo v njihovih delih, so najstniki, 
obremenjeni z vsakdanjimi problemi in 
skrbmi, sprejetostjo med  vrstniki in v 
okolju, kjer odraščajo, ter njihovi štiri-
nožni prijatelji, pa tudi domišljijska bitja, 
ki bralca popeljejo med skoraj pozabljene 
pozitivne lastnosti ljudi in drobne radosti, 

ki bogatijo človekov vsakdan. Prispevki 
mladih ustvarjalk bogatijo literarni del 
šolskega glasila Plamenčki, dekleta pa 
so letos s svojimi pesmimi in proznimi 
sestavki uspešno sodelovala na številnih 
regijskih in državnih razpisih in natečajih, 
njihovi prispevki pa so objavljeni tudi v 
zborniku Mlade Vilenice 2010.

Vesna Magovec Regent

Kolajne judoistov na 
državnem prvenstvu 

Aprila je v Slovenski Bistrici  potekalo državno prvenstvo za mla-
dince do 20 let in starejše dečke in deklice do 15. let. David Zaplatar 
v kategoriji mladincev do 55 kg, je tekmovanje  zaključil v uvodnih 
dvobojih. Tri starejše deklice, Patricija Gregorčič , v kategoriji do 
44 kg –  je osvojila  2. mesto, Nina Zaplatar  v kategoriji do 48 kg 
– 3. mesto  in Ajda Koračin  v kategoriji do 63 kg –  tudi 3. mesto . 
 V močni in doslej najštevilčnejši konkurenci med dekleti na držav-
nih prvenstvih, so z osvojenim drugim in dvema tretjima  mestoma, 
dosegle izredno lep uspeh.

V nedeljo, 21. marca 2010, je Slovenj Gradec  gostil državno pr-
venstvo za mlajše dečke in deklice do 13. let. Tekme se je udeležilo 
215 tekmovalcev iz 31 judo klubov Slovenije. Za večino fantov je bilo 
to prvo državno prvenstvo, spremljala jih je velika trema in veliko 
pričakovanje rezultata. Zelo močna in številčna konkurenca je za-
htevala dobro pripravljenost , pogum in močne živce, kar za tako 
mlade športnike je pogosto prevelik zalogaj . Fantje so se trudile po 
svojih močeh , nekateri imeli tudi obilo smole. Bronasta kolajna, ki 
si jo uspel priboriti Oštir Urban v kategoriji do 34 kg je bila vredna 
zlata, zanjo je Urban  moral stopiti na blazino kar  6 krat .Ostali člani 
ekipe so dosegli naslednje rezultate: Timi Gregorčič – 7. mesto, Mitja 
Macedoni, Lovro Resnik pa sta žal izpadla v uvodnih dvobojih.

20.2.2010, je v Ljubljani potekalo državno prvenstvo za kadete in 
kadetinje do 17.let. Naš klub so zastopale Patricija Gregorčič, Ve-
ronika Grabnar, Ana Marie Gregorčič in  Ajda Koračin. Patricija 

je osvojila 1. mesto, s tem postala judo državna prvakinja,  drugim 
dekletom pa je  v odločilnih bojih zmanjkalo malo športne sreče, 
na koncu je sta Ajda  in Veronika osvojile 4. mesto, Ana Marie pa 
5. mesto.

Na področnem DP OŠ, ki je bilo v Mislinji, 23. januarja je nastopilo 
5 naših predstavnikov: pri starejših učenkah sta Veronika Grabnar 
in Patricija Gregorčič osvojili 1. mesto,

Nina Zaplatar  2. mesto, Ajda Koračin  3.mesto.
Pri mlajših učencih je bil  Urban Oštir  tretji v kategoriji do 34 kg.
Finalnega dela prvenstva, ki je bil v Izoli, 5. februarja so se udeležili 

samo starejši učenci:
Patricija do 40 kg in Veronika do 48 kg spet sta bili nepremagljivi 

in osvojili naslov državnih šolskih prvakinj. Nini do 48 kg  in Ajdi 
do 57 kg  ni šlo vse po načrtih, osvojili sta 5 in 7.mestio.

Ekipno so dekleta za OŠ Mokronog osvojili pokal za 2. mesto.

Zdrav duh v zdravem 
telesu

Marca je minilo 10 let, odkar v Mokronogu deluje skupina 
rekreativk z imenom Zdrava rekreacija. V to skupino smo 
vključena dekleta, mlada 60 in več let. Vsa ta leta vodi sekcijo 
gospa Nada Videčnik. V vadbo redno vključuje aktivno ogre-
vanje telesa, razgibalne vaje za celo telo, raztezne vaje, vaje 
za gibljivost sklepov s poudarkom na hrbtenici in tibetanske 
vaje. 

Srečujemo se vsak četrtek od 18. do 19. ure v telovadnici OŠ 
Mokronog. Poleg redne vadbe pa nas vsak četrtek veseli tudi 
naše druženje. Rade poklepetamo, si izmenjamo »novice« in 
nasvete.

Naši skupini so se pridružili še pohodniki, ki se prav tako 
srečujejo enkrat tedensko. Ljubitelji pohodov se zbiramo ob 
sredah ob 8. uri pred OŠ Mokronog, od koder se napotimo po 
znanih in malo manj znanih pohodnih poteh. Včasih se odpra-
vimo tudi na kakšen pohod v bolj oddaljene kraje, v glavnem 
pa ostanemo na  Dolenjskem. Tako smo obiskali Gorjance, 
Kum, Mrzlico, Smuk, Mirno goro, pa tudi na Slivnici smo že 
bili. Lani smo si privoščili tudi kopanje v Šmarjeških Toplicah. 
Tam smo bili kar petkrat, saj nam je topla voda dodobra pre-
grela revmatične kosti.

Splošno znano je, da gibanje ohranja ne samo fizično kon-
dicijo, temveč tudi izboljša duševno zdravje. Naša sredina in 
četrtkova srečanja so namenjena starejši generaciji in so odlična 
priložnost za aktivno preživljanje prostega časa in sklepanje 
novih prijateljstev. 
Vabljeni!

Vera  Tratar
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Za zdravo telo – na 
aerobiko

Aerobika je skupinska vadba, kjer ogrevamo telo in krepimo 
mišice. Poteka pod vodstvom usposobljenega mentorja, ki poskrbi, 
da mišice raztezamo pravilno. Prijetna vadba predstavlja tudi za-
bavo in druženje. Z njeno pomočjo izboljšujemo koordinacijske 
in motorične sposobnosti telesa ter delovanje srčno žilnega in 
dihalnega sistema. 

Na Trebelnem so z vadbo začeli po novem letu in trenutno sta 
formirani dve skupini, v katerih je skupaj 27 malce starejših gospa. 
Vodi jih Vanja iz Trebnjega. 

Ob torkih se jim lahko pridružite. Prijazno vabljene! 
Foto, besedilo: SK 

Tomov športni vikend 
Prvi konec tedna v juniju je bil tudi letos v Mokronogu v 

znamenju športa. Udeležba pa je bila – kljub lepemu vremenu 
– bolj skromna.

V soboto je bilo na programu kolesarjenje. Žensko-družinski 
klesarski maraton je na start privabil 30 kolesarjev in kolesark 
različnih starosti, ki so se skupaj odpeljali na 24 kilometrov 
dolgo krožno pot čez griče in doline okrog Mokronoga. Za pot 
iz Mokronoga čez Bruno vas in naprej skozi Vrh v Šentrupert, 
na Mirno in čez Log nazaj v Mokronog so kolesarji in kolesarke 
(najmlajši je bil star šest let) z vmesnimi postanki potrebovali 
dobro uro in pol. Nazaj so prišli zadovoljni in ravno prav 
utrujeni, da so bili pripravljeni na nove izzive, ki jih je prineslo 
sobotno popoldne.

V nedeljo pa se je v Mokronogu zbralo nekaj Tom teku najbolj 
zvestih tekačev. Vseh 20 je 10-kilometrsko razdaljo v precej po-

letnem vremenu preteklo v manj kot eni uri. Zmagovalec je bil 
skoraj znan že na začetku – Dušan Krašovec je bil najhitrejši, 
domačin Stanko Tomšič pa je zasedel tretje mesto. Ob tem 
velja omeniti stavo med tremi zaposlenimi na občinski upravi: 
Davorin Fink in Uroš Pikl bi morala teči vsak del poti in biti 
na cilju hitreje kot Stanko Tomšič, ki je vseh 10 km tekel sam. 
Poraženec bi moral plačati odojka. Po nekaterih informacijah je 
dvojica odstopila, a sta tekača na koncu vseeno skupaj pritekla v 
cilj potem, ko je bil najhitrejši med njimi že preoblečen. Glede na 
izjave vseh treh po teku, se prihodnje leto obeta nova stava. 

In še to: število tekačev je bilo letos bistveno manjše kot v 
preteklosti, saj je bil isto nedeljo v Šmarjeti tradicionalni Šmar-
ješki tek, ki letos šteje za pokal Dolenjskega lista, medtem ko 
je mokronoški letos iz tega koledarja izpadel. Oba teka pa sta 
sicer del programa OKS Slovenija teče za zdravje.

Petra Krnc

Vinogradniško turistično društvo Tre-
belno je 23. maja organiziralo že tradicio-
nalni pohod po Urbanovi poti: od kapelice 
Na Stanu preko Debenca, Blatnega klanca, 
Gorenjega Zabukovja, Bitovske gore, Rebri 
v Češnjicah do Vinskega vrha. Zbralo se je 
lepo število pohodnikov. 

VTD Trebelno je ob tej priložnosti 
članom oziroma prejemnikom najboljših 
ocenjenih vin podelilo medalje oziroma 
priznanja. Vina so ocenjevali v okviru 
prireditev 38. tedna cvička, ki se je odvi-
jal v času od 6. do 9. aprila letos v Novem 
mestu.

Po Urbanovi poti
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je potekala 17. aprila, v okviru 
dobro organizirane vseslovenske 
akcije »Očistimo Slovenijo v enem 
dnevu«.
Prostovoljci so se na dan akcije zbra-
li na enem izmed 6 zbirnih mest. (na 
sejmišču v Mokronogu, pri lovski 
koči na Trebelnem, pri gasilskem 
domu Beli Grič, pri gasilskem domu 
Štatenberk, pri gasilskem domu 
Velika Strmica, pri zidanici Jožeta 
in Marije Kopine na Žempohu). 
Aktivno se je vključila tudi osnovna 

šola Mokronog.
Pri odvozu odpad-
kov so pomaga l i 
štev i lni občani s 
svojimi prevoznimi 
sredstvi. Še posebej 
je vredno izpostaviti 
g. Alojza Gregorčiča 
in GMP Kos. Komu-
nala Trebnje d. o. o. 
je odpadke zbrane na 
čistilni akciji odlaga-
la brezplačno.
Akcije se je udeležilo 
mlado in staro. Med 
najbolj aktivnimi je 
bil sam župan, ki se 
je med prvimi poja-
vil na zbirnem mestu pri lovski koči na Trebelnem. Skupaj je bilo 
na akciji prijavljenih 570 prostovoljcev, ki so zbrali okoli 320 m3 
oziroma 25 do 30 ton odpadkov.

Tudi v prihodnje si želimo vsaj take udeležbe in seveda, da bi zbrali 
vsako leto manj odpadkov.

Na tem mestu pripisujemo še obvestilo, da lahko vse delovne dni v 
letu občani sami pripeljete odpadke na komunalno deponijo Glo-
boko in sicer od 7. do 18. ure, ob sobotah pa od 8. do 12. ure.Na zbirnih mestih so se zbirali številni prostovoljci…

prihajali so na vsa zbirna mesta s potrebnimi pripomočki za delo…

K  čiščenju je pristopilo staro in mlado celo štiri-
nožni prijatelji niso ležali v svojih hiškah.

Rezultati so bili vidni…

Čistilna akcija 2010
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Občina Šentrupert, ki je letos prevzela vodenje projekta Zdrave občine Treb-
nje, Mokronog-Trebelno in Šentrupert, se je v želji, da si zavestno prizadevamo 
izboljšati zdravje, vključila v obeleževanje svetovnega dneva zdravja, 7. aprila. 
V letošnjem letu je Svetovna zdravstvena organizacija dala pomen gibanju in 
izbrala moto: 1000 MEST, 1000 ŽIVLJENJ. ZDRAVJE V MESTIH ŠTEJE.

K sodelovanju smo povabili prebivalce vseh treh občin, javne ustanove, 
podjetja, organizacije in prostovoljna društva. Poleg pisnih vabil in letakov, 
so bila obvestila tudi na spletnih straneh vseh treh občin.

V nadaljevanju so predstavljeni vsi dogodki, ki so se zvrstili v mesecu aprilu 
in akcije, ki so bile izvedene v podporo promociji zdravja na območju vseh 
treh občin.

V Knjižnici Pavla Golie Trebnje so pripravili razstavo   o trenutnih razme-
rah na področju zdravstva v Sloveniji ter razstavili nekaj knjig, ki spodbujajo 
k aktivnemu in zdravemu načinu življenja.

Na Osnovni šoli Veliki Gaber so učenci in učiteljice 1. triade (67 učencev 
in 4 učiteljice) obeležili Svetovni dan zdravja pod idejo ZDRAVO ŽIVIM, BO-
LEZNI SE NE BOJIM. Gostili medicinsko sestro iz ZD Trebnje in medicinsko 
sestro iz Infekcijske klinike Ljubljana.  Šola je vključena tudi v evropski sistem 
razdeljevanja sadja po šolah.

V Šentrupertu je bila na šolskem igrišču izvedena SKUPINSKA VADBA 
aerobike in pilatesa. Petindvajsetim udeležencem je bilo zagotovljeno stro-
kovno vodstvo iz Športnega društva Step Trebnje. Ob tej priložnosti je Zavod 
za zdravstveno varstvo Novo mesto izvajal meritve dejavnikov tveganja glede 
indeksa telesne teže in prehranjenosti, Območno združenje in Krajevna orga-
nizacija Rdečega križa pa sta sodelovali z meritvami krvnega tlaka, sladkorja 
in holesterola.

V Zdravstvenem domu Trebnje so na ta dan izvedli predstavitev nordijske 
hoje ter namenili posebno pozornost individualnemu svetovanju, kako pra-
vilno pristopiti k rekreaciji. 

Učenci OŠ dr. Pavla Lunačka iz Šentruperta so se udeležili 4. regijskega tek-
movanja iz prve pomoči  v Športni dvorani Leona Štuklja v Novem mestu. 

Planinsko društvo Polet Šentrupert je organiziralo POHOD ZA ZDRAVJE. 
Osnovna šola Trebnje je bila aktivna skozi ves mesec, največ dejavnosti pa 

se je odvijalo 10. aprila, ko se je prva triada učencev ukvarjala z odpadnim 
materialom, starejši učenci pa so poglobili znanje o vodah, živih bitjih in 
življenjskih razmerah v različnih okoljih ter proučevali rabo in možnosti 
varčevanja z energijo. Izvedli so več športnih dni ter delavnice in predavanja 
različnih tem, kot so: zmanjševanje škodljivih posledic prepovedanih drog 
in alkohola, o zdravem načinu življenja, preprečevanju nalezljivih bolezni in 
različnih oblikah zasvojenosti med mladimi. 

Športno društvo Šentrupert je organiziralo vadbo REKREACIJE Z ŽOGO 
na šolskem igrišču in bo s tem nadaljevalo vsako nedeljo.

V Trimu, d.d., Trebnje so v mesecu aprilu v svojem tedenskem informatorju 
opozorili zaposlene o dnevu in pomenu zdravja ter jih pozvali, da si vzamejo čas 
za športne aktivnosti in še posebno pozornost namenijo hrani, ki jo uživajo.

In še, župana obeh občin, Šentrupert in Mokronog-Trebelno, sta listino 
o vključitvi v nacionalni projekt Zdrava mesta, slavnostno podpisala v sredo, 
7. aprila v Celju, občina Trebnje pa je to podpisala že leta 1994.

Ker je bila tovrstna akcija izvedena prvič, smo z odzivi lahko zadovoljni. 
Pohvala velja vsem izvajalcem, ki so se vključili, saj so s sodelovanjem pri-
spevali pomemben delež in tako dokazali, da z idejami, besedami in dejanji 
upravičeno sodimo med 24-erico občin v Sloveniji, ki promovirajo zdrav 
način življenja. 

Pripravila: Danica Grandovec,
koordinatorica projekta Zdrave občine

Trebnje, Mokronog-Trebelno in Šentrupert

Svit rešuje 
življenja – čas je, 
da poskrbite zase!

Rak debelega črevesa in danke je drugi naj-
pogostejši vzrok smrti zaradi raka v Sloveniji. 
Število novo odkritih primerov se v zadnjem 
desetletju povečuje. Čeprav se relativno petletno 
preživetje bolnikov s to boleznijo daljša, je naj-
več primerov raka odkritih šele, ko je bolezen 
že v napredovali fazi.  Rak debelega črevesa in 
danke je zahrbten tihi morilec prebivalcev Slo-
venije, saj več kot 1200 ljudi vsako leto zboli za 
to boleznijo, 700 pa jih zaradi te bolezni umre. 
Bolezen se lahko dolga leta razvija brez očitnih 
bolezenskih znakov, zato se mnogi prisotnosti 
bolezni sploh ne zavedajo. Bolj ogroženi so moški 
in ženske po 50. letu starosti, lahko pa zbolijo 
tudi mlajši. Če se rakave spremembe odkrijejo 
dovolj zgodaj je zdravljenje lahko zelo uspešno, 
bolniku pa ohrani ne le življenje, ampak tudi 
kakovost življenja. 

Državni program Svit omogoča odkrivanje 
prikritih krvavitev v blatu in po potrebi še na-
tančno preiskavo debelega črevesa, ki pojasni 
vzroke prikrite krvavitve v blatu. Namenjen je 
moškim in ženskam v starosti od 50 do 69 let – to 
je program presejanja in zgodnjega odkrivanja 
predrakavih sprememb na debelem črevesu in 
danki.

Program Svit lahko na leto reši življenje naj-
manj 200 prebivalcem Slovenije, mnogim pa 
prihrani veliko trpljenja, ki ga povzroča za-
hrbtna bolezen. 

Ko vstopite v program, vas sodelavci Svita 
prijazno vodijo po korakih skozi program, z 
vsemi promocijskimi materiali in navodili po 
pošti. Za kakršnekoli informacije pa jih lahko 
vedno pokličete na klicni center Svit na tele-
fonsko številko 01/ 620 -45 – 22 in     01/ 620 
– 45 – 21 ali se jim oglasite po elektronski pošti 
info@program-svit.si. 

Uspeh programa Svit je odvisen od vključitve 
čim večjega števila povabljenih v program in 
njihovega aktivnega sodelovanja.

Da pa se lahko uspešno vključite v program, se 
morate najprej odzvati vabilu, ki vam ga bodo ali 
so ga že poslali s centralne enote Svita, vkolikor 
spadate v starostno skupino 50-69 let. 

Pozivamo vas, da izpolnite vprašalnik in se 
tako aktivno vključite v Program Svit, ki je za 
vas popolnoma brezplačen.

Za vas gre, za vaše zdravje 
gre in prav je, da odgovorno 
poskrbite zanj!

Pripravila: Janja Jurečič, 
Zavod za zdravstveno 

varstvo Novo mesto
NE BOJTE SE SVETA TAM 
ZNOTRAJ! 

SVETOVNI DAN ZDRAVJA
v okviru projekta zdrave občine  Trebnje, 

Mokronog -Trebelno in Šentrupert

mailto:info@program-svit.si


22
ODSEV, glasilo Občine Mokronog - Trebelno

Center za izobraževanje in kulturo Trebnje v okviru projekta 
Center vseživljenjskega učenja Dolenjska, ki ga sofinancirata
Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada ter Ministrstvo 
za šolstvo in šport, izvaja Točke vseživljenjskega učenja. Namen 
Točk je vključevanje odraslih v različne oblike neformalnega 
učenja in s tem vzpodbujanje vseživljenjskega učenja. Učenje 
namreč postaja način življenja, v širšem pomenu besede lahko 
govorimo tudi o spreminjanju stališč, vrednot in vedenja. 
Pogosto je močan dejavnik neudeležbe odraslih v izobraževanju 
oddaljenost izobraževanja od kraja bivanja ali težave s prevo-
zom. S Točko v Mokronogu pa to oviro premostimo, saj različne 
izobraževalne aktivnosti pripeljemo v vaše okolje.
Predavanj in delavnic, ki jih organiziramo v okviru Točke vse-
življenjskega učenja, in sicer vsak 2. ponedeljek v mesecu od 
11. do 16. ure v Krajevni knjižnici Mokronog (Točka namreč 
deluje izmenično s Točko v Krajevni knjižnici Šentrupert, kjer 
le-ta deluje vsak 1. ponedeljek v mesecu od 11. do 16. ure), se 
tako udeleženci resnično veselijo. V maju nam je dr. Marija-

na Klarič Kamin predavala o motnjah spanja, menopavzi in 
urinski inkontinenci. Z udeleženci se je pogovorila o težavah, 
ki jih pestijo, kako jih lahko omilijo in kam se pravzaprav 
lahko obrnejo po pomoč. V juniju so se udeleženci učili osnov 
računalništva, pisali in oblikovali besedila v Wordu ter odkri-
vali svet preko interneta. Vljudno vabljeni tudi ostali občani 
in občanke. V kolikor nimate časa, da bi se udeležili srečanja 
na Točki, imate tudi možnost učenja računalništva na portalu 
CVŽU Dolenjska, do katerega boste lahko dostopali kar od 
doma v »naslonjaču«.

Urnik vseh Točk vseživljenjskega učenja, ki jih izvaja Center za 
izobraževanje in kulturo Trebnje, si lahko ogledate na spletni 
strani www.cvzu-dolenjska.si ali pa nas za informacije pokličete 
na tel. št. 07 34 82 108 ali 041/567-772. 

Pripravila: Kristina Jerič

»Operacijo delo financira Evropska unija iz Evropskega socialne-
ga sklada ter Ministrstvo za šolstvo in šport. Operacija se izvaja v 
okviru Operativnega programa razvoja človeških virov za obdo-
bje 2007-2013, razvojne prioritete: Razvoj človeških virov in vse-
življenjskega učenja; prednostne usmeritve: izboljšanje kakovosti 
in učinkovitosti sistemov izobraževanja in usposabljanja.«

Tabor mladih 
raziskovalcev
V sodelovanju z Društvom za zdravje in sožitje v družinah je bil 
v sklopu projekta Zdrave občine Trebnje, Šentrupert, Mokro-
nog-Trebelno od 23. do 25. aprila 2010 organiziran Tabor nada-
rjenih učencev - mladih raziskovalcev za devetošolce iz omenje-
nih občin. Prvi dan tabora je potekala ekskurzija po vseh treh 
občinah in naš start je bil prav v Mokronogu. Tam nas je pri-
jazno in gostoljubno sprejel župan g. Anton Maver. Predstavil 
nam je delovanje majhne in zelo ambiciozne občine. Učenci so 
z zanimanjem prisluhnili, kako je občina sploh nastala, koliko 
prebivalcev šteje, kam občina vlaga največ finančnih sredstev,
itn. Spregovoril je o odprtih projektih, ki so v zaključnih fazah 

ter predstavil projekte za prihodnost, med vsemi za učence 
najbolj zanimivo izgradnjo športne dvorane v Mokronogu, 
o čemer je bilo govora še cel dan. Vsak učenec je prejel tudi 
potopisno knjižico Prežihovega Voranca Od Mokronoga do 
Pijane gore s povabilom, da se udeležimo naslednjega pohoda. 
Najlepša hvala torej g. Antonu Mavru in Občini Mokronog-
Trebelno za lep sprejem in pogostitev. 
Imeli smo se super! 

Vanja Longar

Utrinek s Točke: Motnje spanja, menopavza in urinska inkontinenca 
(foto Kristina Jerič)

Srečanje borcev in mladine na 
Debencu
Združenje borcev za vrednote NOB organizira 4. 7. 2010, s 
pričetkom ob 14. uri srečanje borcev in mladine n Debencu. 
V okviru srečanja bo organiziran tudi pohod ob 10. uri izpred 
gostilne Bukovec na Mirni do Debenca preko Stare gore, kjer 
bomo odkrili obnovljeno obeležje Slobodanovi četi. 
V krajšem kulturnem programu bodo sodelovali mešani pevski 
zbor DU Mirna, ter recitatorji. Podelili bomo tudi priznanja 
našega združenja.
Slavnostni govornik bo Bogdan Osolnik. 
Za veselo vzdušje bo poskrbel Ansambel Roknbend s pevcem 
Rokom. 
Prijazno vabljeni! 

Boštjan Sladič, ZB za vrednote NOB Trebnje

Točka vseživljenjskega učenja v Mokronogu

http://www.cvzu-dolenjska.si
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Veterinarska 
ambulanta Rep 
je nova pridobitev za tukajšnje kraje. Udomila se je v Mo-
kronogu, Pod gradom 17 in opravlja naslednje veterinarske 
storitve:

na terenu:
- diagnostika in zdravljenje bolnih živali
- preventivne posege: zaščitna cepljenja, odprava zajedalcev, 

vitaminizacije…
- umetno osemenjevanje domačih živali in zdravljenje plod-

nostnih motenj
- preglede na brejost: zgodnje odkrivanje brejosti s pomočjo 

ultra zvoka pri kobilah in govedu
- označevanje (identifikacijo) živali: čipiranje, številčenje,

pomoč pri urejanju registra živali…

v ambulanti:
- zdravljenje malih živali (psov, mačk in ostalih hišnih-ljubi-

teljskih živali)
- diagnostične preiskave in preventivne posege: cepljenje (ste-

klina in ostale nalezljive bolezni), kastracije, sterilizacije…
- prodaja zdravil in preparatov z nasvetom za velike in male 

živali: sredstva za zatiranje klopov, bolh, notranjih zajedal-
cev, ponudba dodatkov za nego, prehrano in boljše počutje 
živali…

Za rejce živali oz. društva (govedorejsko, konjerejsko, kino-
loško…) organizira strokovna srečanja (predavanja, izob-
raževanje).

DELOVNI ČAS 
- za veterinarske storitve na terenu so dosegljivi 24 ur/dan na 

tel.: 051 616 703, 
- ambulanta za male živali je odprta:
 PON – PET: od 8-10 ure in od 14-16 ure; SOB: od 7-9 ure; na 

tel.: 07/3481000
Za nujne primere ali po dogovoru: na tel.: 051 616 703
Telefonske številke veterinarjev:
- Alenka Štirn,dr.vet.med.: 031 696 073
- mag.Iztok Rep,dr.vet.med.: 051 616 703

V ambulanti:
- Telefon/Faks:  07/3481000
- E-mail: veterina.rep@siol.net

Devetdeset let 
je praznovala ga. Angela Šimc

Sredi aprila je častitljivih 90. let praznovala ga. Angela Šimc 
z  Belega Griča pri Mokronogu. Prav na njen rojstni dan so jo 
na njenem skromnem domu obiskali župan občine, g. Anton 
Maver, in predstavnici KO RK Mokronog, ga. Rozi Pigac in ga. 
Darka Janežič, ter jo razveselili z rožami in košaro dobrot.

Ga. Angela, ki je kljub visoki starosti še zelo vitalna gospa, 
zna povedati recept za dolgo življenje – skromna in domača 
hrana ter delo, ki (kot pravi sama) jo je držalo pokonci. Zadnja 
leta zanjo skrbi družina Novak iz Belega Griča, posebno ga. 
Milena, ki ji nudi pomoč.

Računalniška pismenost 
Kupiš računalnik in poslušaš: »Najboljše so igrice!«, pa spet 

»Računalnik se je obesil!« ali pa »Računalnik se ne da odkle-
niti!« In še en še. Pa se znajdi! 

Potem se nekako dokoplješ do resnice, da ima vsaka aparatu-
ra drugačne ukaze, kar pomeni, da je naravnost butasto samo 
poslušati neke pogovorne izraze in papagajsko posnemati neke 
gibe, da je pravzaprav rešitev v računalniški pismenosti.

In če do tega spoznanja pride skupina (Duška, Mihaela, 
Lidija, Zori, Mimi, Martina in Vanda), potem je najbolj pro-
duktivno, da spoznanje izrazi in aktivira na ustreznem mestu, 
recimo na trebanjskem CIKu, ki ponudi strokovnjaka, v tem 
primeru Jožeta Tratarja, in kar na lepem se skupina sprehaja 
po Wordu, Excelu, elektronski pošti in še kje. In, kar je najpo-
membnejše, skupina ve zakaj pri stvari gre.

Prepričane tečajnice                                                                    

Moje mnenje o grbu 
Prvi pogled na grb nam pove, da imamo dva dela, da smo še 

vedno razdeljeni ali pa razdeljeni še bolj, kajti grb nas simbolno 
ne združuje, kar bi bilo edino prav, pač pa nas deli: pridelava vina 
na levi strani grba je domena pridnih Trebeljanov, Mokronožani 
pa smo še vedno bosi na rdeči preprogi. 

Kaj pa veda, ki se ukvarja z grboslovjem? Seveda jo spoštujmo! 
Vendar si takoj priznajmo, da danes ni edina veda, ki se ukvarja s 
simboliko in nekatera njena pravila danes enostavno več ne »po-
tegnejo« (tehnologija, razvoj, napredek skozi stoletja, drugačni 
pristopi uporabe, nova obzorja, drugačen način razmišljanja, …), 
saj imamo opravka s simboli, »geštalti«, ki pa so lahko veliko več, 
kot to obravnava heraldika, imamo pa tudi strokovnjake, ki to za-
devne problematike rešujejo tudi v sedanjem času. Heraldika pač 
ni več »sveta«, pri obravnavi tovrstnih težav in zdaleč ne edina. 

Novi grb ali znak bi lahko bil popolnoma tipografska rešitev ali 
kaj drugega, lahko bi naredili nekaj, kar bi simbolno združevalo 
in se morda ne tako konkretno ukvarjalo s posameznimi simboli. 
Verjamem oceni priznanih strokovnjakov, da za takšno rešitev, 
kot je novi grb občine Mokronog-Trebelno, dijak na srednji šoli, 
ki se uči znakovne govorice, ne bi dobil pozitivne ocene, kaj šele 
na univerzitetni stopnji!

Res škoda, da te želje po novem skupnem simbolu ni oblast 
dala v predal še za nekaj časa ali pa pač pravim strokovnjakom 
v delo.

Vse napisano je nastalo v dobronamerni želji, da se zadeva 
še enkrat pretehta in ni nikakršna kritika kogarkoli na osebni 
ravni. . 

Borut Dvornik

mailto:veterina.rep@siol.net
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spoznajmo se
V občini Mokronog-Trebelno je 43 naselij: Beli Grič, Bitna vas, Bogneča vas, Brezje, Brezovica, Bruna vas, Cerovec, 
Cikava, Češnjice, Čilpah, Čužnja vas, Dolenje Laknice, Dolenje  Zabukovje, Drečji Vrh, Gorenja vas pri Mokro-
nogu, Gorenje Laknice, Gorenje Zabukovje, Gorenji Mokronog, Hrastovica, Jagodnik, Jelševec, Križni Vrh, Log, 
Maline, Martinja vas pri Mokronogu, Mirna vas, Mokronog, Most, Ornuška vas, Ostrožnik, Podturen, Pugled, 
Puščava, Radna vas, Ribjek, Roje, Slepšek, Srednje Laknice, Sveti Vrh, Štatenberk, Trebelno, Velika Strmica in 
Vrh pri Trebelnem. 

Trebelno

Vrh pri Trebelnem

Velika Strmica
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Trebelno, 
na Trebelnem 
(510 m), 
trebelski, 
Trebeljani (106 preb.)

Razložena središčna vas z gručastim jedrom leži v Raduljskem hribovju, na vrhu širokega 
slemena in južno od Mokronoga. V središču na vzpetini sredi vasi stoji župnijska cerkev 
sv. Križa, okoli katere so krožno razporejene stare, danes prenovljene hiše. Cerkveni areal 
omejuje kamnito podporno zidovje. Do cerkve lahko dostopamo s treh strani. Cerkev 
sestavljajo v tlorisu: zvonik, podolžna pravokotna ladja, slavolok in pravokotni prezbite-
rij. K prezbiteriju sta prizidani zakristija in kapela. Stolp je pokrit z baročno razgibano 
streho iz pločevine. Na vrhu je jabolko s križem. Zvonovi so trije. Na korni ograji sta dva 
konzolna podstavka s kipoma sv. Cecilije in Davida. Leta 1789 so namestili novo oltarno 
opremo s Postlovo sliko Križanja. Ima lep, glavni oltar in dva stranska oltarja. Orgle je 
leta 1880 izdelal Janez Mandlin. H kraju spadajo tudi posamezne hiše na severu ob cesti 
proti Mokronogu in na jugu ob cesti proti Štatenberški dolini. Prvič se Trebelno omenja 
leta 1367. Jugovzhodno nad naseljem stoji na neporaščenem griču kapela sv. Rozalije. Že 
Valvasor omenja neko cerkev sv. Rozalije, ki bi lahko bila prednica današnje kapele. Do 
nje pelje gozdna pot. Kapela sv. Rozalije je dobila sedanjo podobo konec 18. stoletja. Iz 
tega časa je tudi baročni oltar z reliefom sv. Rozalije. Po Steletu in Komelju je bila v kapeli 
tudi votivna slika iz leta 1800, delo Antona Postla (vir: Golob Tine). Južno od vasi stoji 
tudi spomenik Gubčeve brigade, delo arhitekta in slikarja Borisa Kobeta. Letos mineva 
že 68 let od ustanovitve. Gubčeva brigada je bila ena najpomembnejših partizanskih enot 
na območju južne Slovenije. Pod memorialno kulturno dediščino spada spomenik NOB 
na pokopališču, ki se nahaja tudi na Trebelnem. Na kamniti zid pokopališča so pritrjene 
plošče z 69 imeni padlih domačinov, v grobnici pa je pokopanih 49 borcev Gubčeve 
brigade. Grobnica je bila urejena 1962 po načrtih J. Zemljana in P. Mikliča. V naselju 
je tudi podružnična osnovna šola Trebelno. Danes naselje krasi večnamenski dom. V 
pritličju sta urejeni društvena soba in okrepčevalnica. V nadstropju je 165 kvadratnih 
metrov velika večnamenska dvorana, ki je primerna za prireditve in družabno dogajanje 
v kraju. V kleti doma imajo svoje prostore gasilci. Dobili so tudi novo gasilsko vozilo. 
Poleg doma je sedaj urejeno tudi cestišče, postajališče in parkirišče.  
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Velika Strmica, 
na Veliki Strmici (400 m), strmiški, Strmičani (52 preb.)
Gručasto naselje v Raduljskem hribovju leži na strmem pobočju severozahodno nad sotesko reke Radulje. Višje nad vasjo je na za-
kraseli planotici zaselek Padež. V okolici je nekaj njiv in starih vinogradov z zidanicami na Vinjvršču, tu pa so tudi številne z gozdom 
porasle vrtače. V nepremično kulturno dediščino spada arheološko najdišče Gradec. Gre za poznoantično utrdbo z velikimi zidanimi 
zgradbami, verjetno obrambnimi stolpi na robu in cerkvijo na sredi, ki je strateško nadzorovala takrat še vedno pomembno antično 
cesto Emona – Siscia. Naselje je dokaj raztreseno po pobočju. Imajo svoj gasilni dom, kjer je dejavno Prostovoljno gasilsko društvo 
Velika Strmica. Sedaj so zgradili tudi prizidek, kjer bo shranjeno vozilo. V vasi je ohranjen tudi več kot 120 let star kozolec. 
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Prosimo vse dopisnike, da prispevke pošljejo do datuma, ki je naveden v kolofonu Odseva. 
Člankov, ki bodo prišli kasneje, ne bomo objavili! Uredništvo!

Vrh pri Trebelnem, 
na Vrhu (525 m), vrhovski, Vrhovljani (34 preb.)
Manjše razloženo naselje v Raduljskem hribovju leži južno pod vrhom razglednega hriba Zglavnice (549 m). Zahodno od naselja so 
obdelovalne površine precej zakrasele. V naselju se nahaja trigonometrična, geodetska razgledna točka Zglavnica, kjer pogled seže 
tudi po slovenskih pobeljenih vrhovih, če vam je le vreme naklonjeno. Sicer pa tu poteka tudi Urbanova pot. Pod nepremično kulturno 
dediščino uvrščamo skupino objektov, ki so na fotografiji nad vinogradom. Gre za gručasto domačijo s konca 19. stoletja. Sestavljajo jo
pritlična hiša z bivalnimi prostori in hlevom pod isto streho, delno podkleten pod z lopo, enojni stegnjen kozolec z lopo, lesen svinjak 
in kamnit vodnjak. Domačija stoji na vinogradniškem območju Bitovske gore, južno od vasi. Prav tako je zaščitena dimna sušilnica 
za lan in sadje iz druge polovice 19. stoletja s kamnitim obodom pravokotnega tlorisa in z lesenim ostrešjem na lesenih podpornikih 
ter nadstreškom z napravo za podkovanje volov in konj.
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